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S 20,183 20,005 178
= 169,687 174,574 A4,887
SEHSEA X 32,130 37,130 25,000
307 2120l & 20,000 25,000 25,000
04 QIZtHALE X 15,000 20,000 /5,000
@©Z0MHL M= S0tEg =& ot 0 5,000 /5,000
E3IE SEUSAE 156,390 153,420 2,970
p) 109,473 107,394 2,079
= 9,383 9,205 178
= 37,534 36,821 713
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SN
X XH .
S Tt

el

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 013 o HRE2
307 2I2tol & 156,390 153,420 2,970
Il 109,473 107,394 2,079
= 9,383 9,205 178
= 37,534 36,821 713
02 ezt s 156,390 153,420 2,970
@CH23t 156,390 153,420 2,970
Jl 109,473 107,394 2,079
= 9,383 9,205 178
= 37,534 36,821 713
NEH5EY HOH0H HPgw=s 400 1,000 A 600
201 et 400 1,000 A600
01 AtER22| 400 1,000 A600
©OXE 4 SOH0H o= 400 1,000 A600
IEs4gL N 78,065 74,805 3,260
= 33,622 33,622 0
Il 7,574 5,292 2,282
S 16,706 16,411 295
= 20,163 19,480 683
8,424 1 10,820 7,560 3,260
Jl 7,574 5,292 2,282
= 975 680 295
i 2,271 1,588 683
307 212t01& 10,820 7,560 3,260
Il 7,574 5,292 2,282
= 975 680 295
i 2,271 1,588 683
02 2ItAAE X 10,820 7,560 3,260
©irE,d 10,820 7,560 3,260
Il 7,574 5,292 2,282
= 975 680 295
= 2,271 1,588 683
LENIE XA 99,653 104,850 N5,197
= 44,963 38,800 6,163
S 13,870 13,280 590
= 40,820 52,770 A 11,950
MNASIOHE 23,100 24,000 A900
< 4,620 4,800 A 180
i 18,480 19,200 AT20
301 LprEal 23,100 24,000 A 900
= 4,620 4,800 A 180
i 18,480 19,200 AT20
01 AtSIEEH 23,100 24,000 A900
OPSEALS 23,100 24,000 A 900
= 4,620 4,800 A 180
s 18,480 19,200 AT720
StRR2IIE Ots 2Fu=Hl K& 56,203 60,500 A4,297




M FOMBTH
HE: oAASE

ool REXIIE A CCRE!
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

= 44,963 38,800 6,163

= 5,620 4,850 770

= 5,620 16,850 A11,230

301 et ag 56,203 60,500 N4,297

= 44,963 38,800 6,163

= 5,620 4,850 770

i 5,620 16,850 211,230

01 A2 X463 56,203 60,500 N4, 297

@SR 2IIE Ols2=Fu=sHl A& 56,203 60,500 N4, 297

= 44,963 38,800 6,163

S 5,620 4,850 770

= 5,620 16,850 A 11,230

SN 2Y 698,972 348,972 350,000

&2 91,280 91,280 0

i 607,692 257,692 350,000

SE2EXE ANE2E 94,880 109,880 A 15,000

2 29,280 29,280 0

= 65,600 80,600 A 15,000

201 Let2E] 68,480 78,480 A 10,000

= 29,280 29,280 0

= 39,200 49,200 A 10,000

02 2323l 50,000 60,000 A 10,000

OS2 23 50,000 60,000 210,000

= 20,000 20,000 0

= 30,000 40,000 A 10,000

401 Al HI LSO 3,600 8,600 5,000

01 Al&H| 3,600 8,600 A5,000

ONBIAY BI4 AEBAI(14]) 0 5,000 5,000

Sl 2208 29 108,000 143,000 235,000

= 43,000 43,000 0

= 65,000 100,000 A 35,000

301 Ypt8aag 105,000 140,000 A 35,000

= 40,000 40,000 0

= 65,000 100,000 A 35,000

12 JIEtE 4= 105,000 140,000 A 35,000

@ZzH &4 X 105,000 140,000 A 35,000

2 40,000 40,000 0

s 65,000 100,000 /35,000

SEEs=EXN2 FHEX Y 400,000 0 400,000

401 AEHIZ 208 400,000 0 400,000

01 Al&H| 400,000 0 400,000

OZE=s=ERNZ =8 EX0MHY(3EX) 400,000 0 400,000

HaYE 22 TGEXE ALY 8,095 20,018 A11,923

= 6,475 16,014 A9,539

= 810 2,002 A1,192




SN
X XH .
S Tt

el

M [0z
]

=

o

2

0 2 A
B 0x 2
o 1o
O
>

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh HusZ
= 810 2,002 N1,192
Ors &=l 4,493 1,797 2,696
= 3,593 1,437 2,156
= 450 180 270
= 450 180 270
301 Let2a= 4,493 1,797 ,696
= 3,593 1,437 ,156
S 450 180 270
= 450 180 270
01 M2 H =63 4,493 1,797 2,696
@ots2=H X 4,493 1,797 ,696
= 3,593 1,437 ,156
< 450 180 270
= 450 180 270
ot=s2zdl X 648 431 217
= 518 345 173
< 65 43 22
= 65 43 22
301 et as 648 431 217
= 518 345 173
= 65 43 22
= 65 43 22
01 A2 E 6= 648 431 217
@ots2=dl X& 648 431 217
= 518 345 173
= 65 43 22
= 65 43 22
ZE Al stsdl K& 1,154 9,240 A\8,086
= 924 7,392 AB,468
= 115 924 A809
= 115 924 A809
301 Let2a= 1,154 9,240 A8,086
= 924 7,392 NG6,468
S 115 924 A 809
= 115 924 A 809
01 MaI2EH =63 1,154 9,240 /8,086
@HE DAl stsdl X& 1,154 9,240 A8,086
= 924 7,392 NG6,468
S 115 924 A809
= 115 924 A 809
b2 THa HEAS XA OIE=2 R 0 6,750 N6,750
= 0 5,400 25,400
S 0 675 AB75
= 0 675 AB75
301 et as 0 6,750 AN6,750
= 0 5,400 5,400
= 0 675 VANGT6)
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S FOMBIAA
Hu: fygALST
SOl HAW BRE RYNA AL (Etel: &8
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A Hlw &2
= 0 675 675
01 AFSIE &= 4513 0 6,750 16,750
OP[=b - PP E-SNE-TPIELS= ) 0 6,750 16,750
= 0 5,400 15,400
= 0 675 ABT5
= 0 675 A675
Dl E Bad 84 590,291 615,338 125,047
= 40,000 40,000 0
p 60,320 60,320 0
3 8,000 8,000 0
7 = 481,971 507,018 125,047
YAEANE 292 481,691 506,738 A25,047
2 40,000 40,000 0
p 52,820 52,820 0
= 8,000 8,000 0
= 380,871 405,918 125,047
TZHAESBAE HAEXSA HX 23,507 20,640 2,867
p 10,320 10,320 0
z 13,187 10,320 2,867
101 @I 24H| 2,867 0 2,867
03 RIIAHA2ERE S 2,867 0 2,867
OFAHSEHAY HAANTA 402 2,867 0 2,867
HAULYY 29 75,516 95, 148 219,632
101 Q12| 54,516 74,148 219,632
04 JIAR2ENSES 54,516 74,148 £19,632
@AEx 15,264 23,264 8,000
0Jle3 36,6002 x22 1632 11,961 18,566 16,605
oRZEU+Y 36,6002 x22 x382 2,789 3,890 A 1,101
ORI EIN+Y 36,6002 x2% 72 514 808 £294
@AlE el 11,632 23,264 A11,632
oJlez 36,6002 * 12 x2532 9,283 18,566 19,283
0R35L+Y 36,6002 *12§ x532 1,945 3,890 A 1,945
ORI EIN+Y 36,6001 %1211 404 808 404
HAELAY 29 168,555 176,837 18,282
101 @l 24H] 42,855 51,137 18,282
04 JIZAH2ERNSES 42,855 51,137 18,282
@F A2 2 5,431 8,513 £3,082
0J1=3 36,6002+ 1241002 3,669 6,751 13,082
@FEAEX T AR (32) 5,408 10,608 5,200
oJl=zaz 52,0002 *12§ <62 3,224 8,424 15,200
SMots 2R - OISHUIA T2 8,655,848 8,979,350 323,502
= 3,641,350 3,793,988 A 152,638
= 374,319 374,319 0
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SN
X XH .
S Tt

el

KT 09
H=e

> ol oz

= =

W rir i
A0 HI

=
o

02 10

bl

nz

0 ©

i

T

O

MNHIA M3

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2
< 1,119,728 1,175,386 \55,658
= 3,500,451 3,635,657 A 115,206
ESAE 2N 2,991,445 3,076,000 84,555
= 1,136,785 1,177,250 140,465
= 363,931 375,795 A11,864
= 1,490,729 1,522,955 132,226
ESESSAHIA(SAR e12H]) 2,021,270 2,205,000 £183,730
= 1,010,635 1,102,500 ~91,865
= 303, 191 330,750 A27,559
= 707,444 771,750 164,306
307 BI2t0IA 2,021,270 2,205,000 £ 183,730
= 1,010,635 1,102,500 ~91,865
= 303,191 330,750 A27,559
= 707,444 771,750 64,306
02 SIHP AT X 2,021,270 2,205,000 £183,730
OBSSSHUIA(SAR 2124H]) 2,021,270 2,205,000 £183,730
= 1,010,635 1,102,500 £91,865
= 303, 191 330,750 A27,559
= 707,444 771,750 164,306
2HAIE DT DY 6,100 16,600 A500
= 2,600 2,700 A100
= 13,500 13,900 A400
307 BI2t0IA 16,100 16,600 A500
= 2,600 2,700 A100
= 13,500 13,900 400
02 SIZHBAE X 16,100 16,600 A500
@UIAIE DI DY X2 16,100 16,600 A500
= 2,600 2,700 A100
= 13,500 13,900 A 400
SAEBAR 224G X8 24,300 23,000 1,300
= 4,860 4,600 260
= 19,440 18,400 1,040
307 BI2t0IH 24,300 23,000 1,300
= 4,860 4,600 260
= 19,440 18,400 1,040
02 SIABAEE 24,300 23,000 1,300
OBSAEBAR 22LGN 24,300 23,000 1,300
= 4,860 4,600 260
= 19,440 18,400 1,040
AESAE 2SDA HRHAHI 52,850 55,000 £2,150
= 10,570 11,000 A430
= 42,280 44,000 A1,720
307 BI2t0IA 52,850 55,000 £2,150
= 10,570 11,000 A430
= 42,280 44,000 A1,720
02 SI2ABAEE 52,850 55,000 A2,150




SN EOMBRAA

Ha: #)ots 25 - OlSAHIA X2

Sl BSAIL 2YXS (e @
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh

@UIADFAL FFSDA HSIHAY] 52,850 55,000 ~2,150
= 10,570 11,000 A430
2 42,280 44,000 A1,720
SRAIL DA 1241 X2 5,875 3,150 2,725
= 1,175 630 545
2 4,700 2,520 2,180
307 2120l H 5,875 3,150 2,725
= 1,175 630 545
2 4,700 2,520 2,180
02 PIABNBE 5,875 3, 150 2,725
@OESAE WA QAH XA 5,875 3,150 2,725
= 1,175 630 545
2 4,700 2,520 2,180
BSDA BII254Y N 7,800 12,800 A5,000
307 2I2+0IH 7,800 12,800 £5,000
02 QIAAMBE 7,800 12,800 5,000
OESIA FI| 254Y XY 7,800 12,800 A5,000
SLEBFAL 2RBLNLY XA 102,800 0 102,800
= 51,400 0 51,400
= 15,420 0 15,420
2 35,980 0 35,980
307 212+0IH 102,800 0 102,800
= 51,400 0 51,400
= 15,420 0 15,420
2 35,980 0 35,980
CIEIEPEES 102,800 0 102,800
OESDA N 56,500 0 56,500
= 28,250 0 28,250
= 8,475 0 8,475
= 19,775 0 19,775
ORLBSAL 228 NN 46,300 0 46,300
= 23, 150 0 23, 150
= 6,945 0 6,945
2 16,205 0 16,205
HASE 282 X 4,150,383 4,420,109 269,726
= 2,019,666 2,155,304 ~135,638
= 625,131 668,491 143,360
2 1,505,586 1,596,314 90,728
ASERE NA(1-35) 3,920,624 4,051,620 ~130,996
= 1,960,312 2,025,810 65,498
= 588,094 607,743 £19,649
2 1,372,218 1,418,067 A45,849
307 2120l H 3,920,624 4,051,620 £130,996
= 1,960,312 2,025,810 165,498
= 588,004 607,743 £19,649
2 1,372,218 1,418,067 145,849




SN FOMBXAY
o BNols 25 - OISMHHIA N3
S99 HASES 282 X8 (2o &2
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Ofl &+ o4 Bk Hnz2
02 Sl2tYA X 3,920,624 4,051,620 £130,996
OUSSSE X2 (1-35) 3,920,624 4,051,620 £130,996
2 1,960,312 2,025,810 165,498
= 583,004 607,743 £19,649
= 1,372,218 1,418,067 145,849
SAE HASSE0IS Y22 X 53,050 49,500 3,550
= 10,610 9,900 710
2 42,440 39,600 2,840
307 & 53,050 49,500 3,550
= 10,610 9,900 710
2 42,440 39,600 2,840
02 NEES 53,050 49,500 3,550
SZ OISYLE X 53,050 49,500 3,550
= 10,610 9,900 710
= 42,440 39,600 2,840
SEAH0018 OHSSSXA(2Y 52,800 193,080 140,280
= 26,400 96,540 A70, 140
= 7,920 28,962 £21,042
2 18,480 67,578 49,008
301 LB A 52,800 193,080 140,280
= 26,400 96,540 A70, 140
= 7,920 28,962 A21,042
= 18,480 67,578 49,008
01 AtSIRE= 453 52,800 193,080 140,280
|2 0I0IZ0tS & 52,800 193,080 140,280
= 26,400 96,540 A70, 140
= 7,920 28,962 ~21,042
2 18,480 67,578 49,008
SEA HTHOL2 S B X 2 58,000 60,000 A2,000
= 8,621 2,000 £3,379
2 49,379 48,000 1,379
307 QI2H0|H 58,000 60,000 A2,000
= 8,621 2,000 £3,379
2 49,379 48,000 1,379
02 REES 58,000 60,000 A2,000
NEO0IZ Aot & 2 58,000 60,000 A2,000
= 8,621 12,000 ~3,379
2 49,379 48,000 1,379
W= 2 340,293 332,464 7,829
= 9,900 0 9,900
= 66,059 66.059 0
= 101,343 101,654 A311
2 162,991 164,751 A1,760
oS ==L 83,700 75,871 7,829
= 9,900 0 9,900
= 11,070 11,381 A311
2 62,730 64,490 A1,760
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SN EOIMBXHA
HE: g)ots 25 - OISMHEIA KB

el ZAIOE BAXH SRE
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Aol [ =)e bRz

307 2I2H0I 83,700 75,871 7,829

2 9,900 0 9,900

< 11,070 11,381 A311

2 62,730 64,490 A1,760

02 SI2YMBE 83,700 75,871 7,829

@YHE OIS3A 83,700 75,871 7,829

2 9,900 0 9,900

= 11,070 11,381 A311

2 62,730 64,490 A1,760

INHBEAY X 142,577 145,077 A2,500

2 20,650 22,400 A1,750

= 55,260 55,260 0

= 6,771 6,921 A150

2 59,896 60,496 A600

OISEEXAHT K& 23,900 25,200 A1,300

2 16,730 17,640 £910

< 1,434 1,512 AT8

2 5,736 6,048 A312

01 YsrBAR 23,900 25,200 A1,300

2 16,730 17,640 £910

= 1,434 1,512 AT8

2 5,736 6,048 A312

01 AEIBZEA623 23,900 25,200 A1,300

@OISE LRI X (70 23,900 25,200 A1,300

2 16,730 17,640 A910

= 1,434 1,512 AT8

2 5,736 6,048 A312

oo, JHHSIY Ols MRlXI2 0 1,200 A1,200

2 0 840 £840

= 0 72 AT2

2 0 2883 1288

307 BI2HOI 0 1,200 A1,200

2 0 840 £840

= 0 72 AT2

2 0 2883 £288

NIEEEEEN 0 1,200 A1,200

@YY IFALOIS M2l X 0 1,200 A1,200

2 0 840 £840

= 0 72 AT2

= 0 283 2288

OIE=T AL X2 976,760 951,760 25,000

2 433,776 418,776 15,000

= 253,000 253,000 0

= 20,789 20,789 0

2 269, 195 259, 195 10,000

OSAE 2 428,440 418,440 10,000

= 250,000 250,000 0
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2N =

X{ ZH -
o= -

Sol: OFSEXAIE X8 CHol E
N33 S2(3H) - MEAMY - BES Aol JE A it

= 178,440 168,440 10,000

307 ©12+0I ™ 428,440 418,440 10,000

= 250,000 250,000 0

= 178,440 168,440 10,000

02 QI2HAE R 428,440 418,440 10,000

@OISAIE 2 (142) 428,440 418,440 10,000

= 250,000 250,000 0

= 178,440 168,440 10,000

YAEIEALY 318,000 303,000 15,000

= 315,000 300,000 15,000

= 3,000 3,000 0

101 @124t 40,000 55,000 A 15,000

= 40,000 55,000 A 15,000

04 JAMIEXS 4 40,000 55,000 A 15,000

@=olzl ol 40,000 45,000 5,000

= 40,000 45,000 5,000

@R EA 12| 0 10,000 10,000

= 0 10,000 10,000

207 eIl 10,000 15,000 5,000

= 10,000 15,000 5,000

02 & AHEH| 10,000 15,000 5,000

OFSRP 10,000 15,000 5,000

= 10,000 15,000 15,000

307 QI2H0I A 115,000 80,000 35,000

= 115,000 80,000 35,000

01 ez e 50,000 20,000 30,000

@oZ ¥ 2PSHY N 50,000 20,000 30,000

= 50,000 20,000 30,000

02 QI2tHAE R 65,000 60,000 5,000

@8=I|BT20Y 29 X 65,000 60,000 5,000

= 65,000 60,000 5,000

o 243 29,390 28,940 450

= 20,573 20,258 315

= 1,763 1,736 o7

= 7,054 6,946 108

AOLE YE4Y X 22,560 22,100 450

= 15,785 15,470 315

= 1,353 1,326 o7

= 5,412 5,304 108

301 LerE Az 22,550 22,100 450

= 15,785 15,470 315

3 1,353 1,326 o7

= 5,412 5,304 108

01 ASI2 S X253 22,550 22,100 450

@UAOIS LI+ K& (20%) 22,550 22,100 450
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S KX D
HE: 2| NI E4

o9 LR BMEX X (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 )= e B2

XX 8 Dt 13,031, 194 13,506,815 A475,621

=2 80,817 80,817 0

s 30,000 0 30,000

= 33,000 33,000 0

= 127,377 125,474 1,903

2 12,760,000 13,267,504 AB07,524

218 NFEI| E4 1,589,035 1,816,535 A227,500

T2 24X X 731,640 889, 140 A157,500

228 =NHE 2 654, 100 774,100 A120,000

303 EaZ 654, 100 774,100 A120,000

01 Z&Z 654, 100 774,100 £120,000

OLES =2XHE 29 537,600 657,600 £120,000

O=XEOIE 537,600 657,600 A120,000

228 HSUE HE 11,000 28,500 ~17,500

201 L2y 1,000 21,000 210,000

01 Attt 11,000 21,000 10,000

AU Y2yl 1,000 21,000 A10,000

303 Ea3 0 7,500 AT,500

01 maZ 0 7,500 AT7,500

ONIN=: 0 7,500 AT7,500

YD X 33,000 53,000 20,000

303 EAZ 33,000 53,000 20,000

01 Z&3 33,000 53,000 20,000

@TeH AN H5H40) 20,000 40,000 20,000

DEEY 23 330,000 400,000 A70,000

22w DREY 300,000 370,000 A70,000

201 L2y 120,000 150,000 30,000

01 Attt 120,000 150,000 230,000

OHMDSYI (IS, LA HASAHLE) 120,000 150,000 30,000

202 01t 180,000 220,000 240,000

01 2UhoiH| 180,000 220,000 240,000

@AEDSH(DSOHIS) 180,000 220,000 40,000

¥25 28 78 1,944,447 1,904,447 40,000

2 69,475 69,475 0

s 30,000 0 30,000

= 47,060 44,060 3,000

2 1,797,912 1,790,912 7,000

NEETEES 242,904 202,924 40,000

= 13,200 13,200 0

= 30,000 0 30,000
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S RIS D
By HE 28 3

ool Ne¥Es £ (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T SImE=ET

S 36,920 33,920 3,000

= 162,804 155,804 7,000

ZEs0sS 29 52,480 12,480 40,000

= 30,000 0 30,000

= 3,000 0 3,000

= 19,480 12,480 7,000

401 A EHIL 201 30,000 0 30,000

= 30,000 0 30,000

01 Al&H| 30,000 0 30,000

OYUZ L0t gda AIRTE AL 30,000 0 30,000

= 30,000 0 30,000

402 2I2bH=01H 10,000 0 10,000

= 3,000 0 3,000

= 7,000 0 7,000

01 2IEAEE X 10,000 0 10,000

@2+ 2302 AHEIB (2SS ES0tE) 10,000 0 10,000

= 3,000 0 3,000

= 7,000 0 7,000

SEHH2te 669,659 1,045,924 NA376,265

< 32,053 33,150 A1,097

= 637,606 1,012,774 A375,168

H2e] 669,659 1,045,924 A376,265

= 32,053 33,150 A1,097

= 637,606 1,012,774 A375,168

2 605,552 979,624 A374,072

403 X HMEAH=01H 605,552 979,624 A374,072

02 SISO HStCH AL I 605,552 979,624 A374,072

@H5e HdISAANLELENEH 23 605,552 979,624 A374,072

o=l & &AIEH| 0 216,756 N216,756

OAH - A3l 0 19,108 219,108

OLEddl=E 605,552 743,760 AN 138,208

M58l MISAIXYEA (=) 64,107 66,300 N2,193

= 32,0583 33,150 A 1,097

= 32,054 33,150 A 1,096

201 EH2HH| 50,557 52,750 A2,193

S 25,278 26,375 A1,097

= 25,279 26,375 A 1,096

01 AtR22iHl 50,557 52,750 AN2,193

@H5e M= Al NgEH =& 50,557 52,750 A2,193

= 25,278 26,375 A1,097

i 25,279 26,375 A 1,096

HY 2L ZHI (XX E ) 7,970,100 7,882,100 88,000

Iz =& 7,915,035 7,827,035 88,000

ANZ2RAZ2R+2(EZ) 1,335,903 1,505,903 A 170,000
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M XE D
A $YSAAL(NXBED)

col: olzi2gy| (Sl aR)
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T SImE=ET

101 el 24| 1,335,903 1,505,903 A 170,000

01 = 1,335,903 1,505,903 A 170,000

®b= 324,189 394,189 270,000

O)g= 300, 173 400, 173 100,000

o3z L BEE3S(5Z) 4,771,387 4,513,387 258,000

307 2120l A 376,000 118,000 258,000

06 283 258,000 0 258,000

@IEtA NsEEgs(A=3:) 258,000 0 258,000

S2S (M) 201,968 201,824 144

dXE 1,968 1,824 144

gtet= JIE 1,968 1,824 144

802 gretsJIEt 1,968 1,824 144

01 = NEXSPES 267 123 144

OUHAHG S IHAA 144 0 144
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SN
X XH .
S Tt

el

= HAS pJE-E" 52
o ot 415,898 448,578 A 32,680
= 5,000 5,000 0

Il 26,194 26,194 0

= 384,704 417,384 A 32,680

n Rl 234,239 241,179 26,940
= 5,000 5,000 0

= 229,239 236,179 A6,940

QIAMEIA WS 234,239 241,179 26,940

= 5,000 5,000 0

i 229,239 236,179 A6,940

AAMHIA F& 170,943 177,883 26,940

201 LEt=2EH| 17,300 20,800 23,500

01 AtS 22l 17,300 20,800 23,500
@RIRA 2RI 2RE 2¢ 14,900 18,400 A3,500

BB A& F 0 1,140 A1,140

B2 4= 0 1,140 A 1,140
@U20Is=S A 0 300 A 300
@O20ls=S At 0 840 N840

AHoHH SHI 150,193 152,493 A2,300
=SS HSHI 150, 193 152,493 A2,300
@RI EZI| 138, 143 139,143 A 1,000
OFDUSENH 8,800 10,100 A 1,300

sXe o8 ¢ 2H 81,879 87,879 26,000
Il 26,194 26,194 0

N = 55,685 61,685 6,000
=X 08 & 81,879 87,879 26,000
Il 26,194 26,194 0

i 55,685 61,685 6,000

el =X 43,685 49,685 26,000

Rl 14,400 20,400 26,000

01 AR 2 6,000 12,000 26,000
Ok=k= 6,000 12,000 6,000

= SH0I 37,120 56,860 A 19,740
N 19,020 38,760 219,740

Gioteld =& 19,020 38,760 A19,740

LB 3,920 23,660 219,740

01 AtS 22l 3,920 23,660 A19,740
CHARUHE === 0 18,000 A 18,000
@OSIEE =2 0 200 2200
@OHEARS =¥ 70,0003 x 142 %43 3,920 5,460 A 1,540
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SN
X XH .
S Tt

ok

NN,

A=W &5
Maael

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1 o HIREY
Nl 30,209, 864 30,456,709 A246,845
= 43,422 43,422 0
s 12,009 12,009 0
= 305,260 305,260 0
= 29,849,173 30,096,018 A 246,845
=M &= 419,045 430,345 A 11,300
£ 12,009 12,009 0
= 407,036 418,336 A 11,300
ME 2 39,618 41,018 21,400
s 6,209 6,209 0
i 33,409 34,809 A 1,400
A2 & Mels=2e 27,200 28,600 21,400
201 LetIH| 3,200 4,600 21,400
01 AFR 22| 3,200 4,600 A 1,400
OAN2A= JIMHTAIAE OlEx2 200 1,600 A 1,400
WAXZ & A 92,227 95,627 23,400
NEFHELTAL L AHH 92,227 95,627 23,400
201 LetEI| 54,995 58,395 23,400
02 ZE=23Hl 0 3,400 28,400
@IHEFEIIA URFA BS523| 0 3,400 A 83,400
KA HegH H= 74,200 80,700 26,500
Mg 288 ==48 58,200 59,700 21,500
303 Z&= 5,500 7,000 21,500
01 Z&3 5,500 7,000 A 1,500
@OZNLEs 2oz 3,500 5,000 A 1,500
EHMEAAIZE =& 16,000 21,000 25,000
201 LBt 3| 16,000 21,000 25,000
01 AtS22iHl 16,000 21,000 25,000
OXEM =2 16,000 21,000 25,000
He - SIAHME Y THatzte 1,698, 106 1,715,280 A17,174
Her -2 AME LHA2Y 103,816 115,990 A12,174
SAZeAHME 23 50,216 62,390 A12,174
201 LBt AH| 13,300 22,300 29,000
01 AtER22|H] 13,300 22,300 29,000
@OSAZCLRFE AR 22l 2,800 7,300 24,500
@OSARISUSHAN HES 10,500 15,000 24,500
405 AHoHESHI 21,946 25,120 A3, 174
01 T =S H SHI 21,946 25,120 A3, 174
@=4AZel M1 0lsal AJt Xl 21,946 25,120 A3, 174
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SN

X{ ZH -
S = -

TS 3t
ek -

o FAE g 2

SIAME & MHakate

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K plpsgel: Hlns2t
HAZ G 2e 1,594,290 1,599,290 A5,000
AL AR & 863,000 868,000 A5,000
401 Al&H L2 OHH| 863,000 868,000 A5,000
01 Al&HI 863,000 868,000 A5,000
@ EAL HLHEAAE SR (14]) 349,500 355,000 A5,500
@ H AL HUAIAG AR ®I|ZA 38,200 44,000 A5,800
O HA SHEA BEINH 115,000 100,000 15,000
OANE 23 SFFUAAN FHI 18,800 25,000 26,200
@HCZEW ZRAS EHA) 17,500 20,000 A2,500
HHSAAH (WD) 28,091,997 28,310,368 A218,371
= 43,422 43,422 0
= 305,260 305,260 0
2 27,743,315 27,961,686 A218,371
ol (52) 27,973,828 28,192,199 A218,371
= 43,422 43,422 0
2 305,260 305,260 0
= 27,625,146 27,843,517 A218,371
ZRAAHY| (B 27,858,364 28,076,735 A218,371
= 305,260 305,260 0
= 27,553,104 27,771,475 A218,371
101 Q1A 26,445,954 26,664,325 A218,371
= 305,260 305,260 0
2 26,140,694 26,359,065 A218,371
01 22 24,617,896 24,826,235 208,339

@ADL E Aty

15,000,456, 0002 *1/12%1/30%x 10 416,680 625,019 A208,339
02 JIEtRE 2 1,828,058 1,838,090 A10,032
@HAAAES A 204,207 205,753 A1,546
OItEAHl 111,336,000 1/12%1/30%10L 3,003 4,639 A1,546
@OHAB 1,080,773 1,088,826 8,053
ONIIE Al 579,801,600 1/12%1/30%10L 16,106 24,159 A8,053
@AAR(CHD) 39,185 39,618 A433
OIIEAHl 31,167,000 %1/12%1/30%10L 866 1,299 A433
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M Z3M=sH
B BAQE NANRSH B
el 2aIEE Al &5 (el &)
SNBSS - MBAY - BES ol pJE-T {imE=Eh
=3 M=t 12,735,811 12,661,027 74,784
= 15,918 65,918 250,000
Il 1,105,808 1,118,808 A 13,000
&2 73,250 73,250 0
= 307,474 305,474 2,000
= 11,233,361 11,097,577 135,784
sAUY=E NE DRIt & 404,505 417,293 N12,788
= 10,500 10,500 0
=2 71,750 71,750 0
< 9,500 9,500 0
= 312,755 325,543 AN 12,788
2318 Ald &5 49,960 60,748 A~ 10,788
SEANZS 2F 43,720 54,508 A 10,788
101 el 24| 0 10,788 A 10,788
04 JIZAHZ 2SS E= 0 10,788 10,788
OEEAMZ 2 2tel 0 10,788 A 10,788
oJles 0 8,439 A8,439
ORssd=sE 0 1,945 A 1,945
OHXtREsIt=E 0 404 N 404
ANEZ2stas XJ 176,620 178,620 A2,000
= 5,000 5,000 0
&2 71,750 71,750 0
S 9,500 9,500 0
= 90,370 92,370 22,000
N2t 2dst 84,620 86,620 22,000
= 40,750 40,750 0
= 43,870 45,870 22,000
307 2120l & 84,620 86,620 A2,000
= 40,750 40,750 0
= 43,870 45,870 A2,000
02 2ItBAE X 84,620 86,620 A2,000
@Estst 234l 17,000 14,000 3,000
2 10,000 10,000 0
= 7,000 4,000 3,000
@OEH FHYUEE =28 0 5,000 /5,000
ANE23t0lz 245t 876,080 896,212 A20,132
= 7,200 7,200 0
= 868,880 889,012 A20,132
Z3t0l= JIBtAIE == 386,960 389,460 A2,500
Eot0i=2l2 AlEHd 115,000 117,500 A2,500
405 AHatH S 0 2,500 A2,500
01 ML ESF=H 0 2,500 A2,500
@A 2 ZHI2Z 0 2,500 A2,500
OHLHI|(1TH) 0 2,500 22,500
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SA: 2SS
Hu: No2stz 245

CHel: of)|Et2 R BA 3 (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Of) & o I o HRs2

o|et 2 &5t 73,240 90,872 A17,632

ojsten 29 26,000 37,632 A11,632

101 o121l 0 11,632 A11,682

04 JIAR2RISE S 0 11,632 A11,632

OESIETE=R = 0 11,632 A11,632

oJea 0 9,283 ~9,283

0R28Y 4+ 0 1,045 A1, 945

OUIRIRY 2 0 404 A404

= 5H0ll & 8 Al 47,240 53,240 A6,000

201 Y2yl 6,800 9,800 A3,000

03 A2 HI 6,800 9,800 A3,000

@Y Uiz 0 3,000 A3,000

206 M= bl 0 3,000 A3,000

01 M=l 0 3,000 A3,000

@25 29 W22 (1) 0 3,000 A3,000

HERs BE U MBS 713,844 681,844 32,000

2 5,418 5,418 0

= 1,500 1,500 0

= 282,464 280,464 2,000

2 424,462 394,462 30,000

2s2M9 HHUE 2= 713,844 681,844 32,000

= 5,418 5,418 0

& 1,500 1,500 0

= 282,464 280,464 2,000

2 424,462 394,462 30,000

BHA H2ol R B4 Ay 90,000 60,000 30,000

401 AEHIL 2] 90,000 60,000 30,000

01 Al 90,000 60,000 30,000

@BHE 22 99 H4 FHy|(14]) 90,000 60,000 30,000

S5l K20l BHEXN 2,000 0 2,000

= 2,000 0 2,000

201 Y2 Hy| 2,000 0 2,000

= 2,000 0 2,000

01 AtR 22/t 2,000 0 2,000

@25 K20l FEA 2,000 0 2,000

= 2,000 0 2,000

MBS SACA S4 8,891,394 8,699,394 192,000

| 1,082,198 1,095,198 A13,000

= 5,100 5,100 0

2 7,804,006 7,599,096 205,000

MEAL QT x4 7,023,036 6,823,036 200,000

p 1,000,000 1,000,000 0
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SN

M dEH=s SHZA |4

&2 MsAE elZet x4 (etel: =3

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
= 6,023,036 5,823,036 200,000
SEXSEH MEEZ 200,000 0 200,000
401 AIEHIZL 20 200,000 0 200,000
01 Al£HI 200,000 0 200,000
@SHZITH HIDIEAE S5(14) 200,000 0 200,000
HdEME S8 & dEN=s 2435 1,868,358 1,876,358 /8,000
Il 82,198 95,198 A 13,000
s 5,100 5,100 0
= 1,781,060 1,776,060 5,000
HMSHA izl & X& 1,173,400 1,181,400 /8,000
307 2120l & 1,173,400 1,181,400 /8,000
04 QIZtHALE X 1,173,400 1,181,400 A8,000
CdENs =eALeIIial 0 8,000 28,000
sOE Fad rEddx FE= 13,000 13,000 0
p) 0 13,000 A 13,000
= 13,000 0 13,000
301 LetEas 13,000 13,000 0
p) 0 13,000 A 13,000
= 13,000 0 13,000
02 ¥st=Lsti= 13,000 13,000 0
@OsHE a4 UM HE3 X=(13%) 13,000 13,000 0
Il 0 13,000 A 13,000
= 13,000 0 13,000
HIODE Ag=s 2& 1Zet 45 794,455 840,751 A46,296
p) 23,610 23,610 0
= 3,210 3,210 0
s 767,635 813,931 A46,296
SEI|BAIE =4 527,435 563,731 236,296
AgstE 223X 2 281,611 302,907 N21,296
201 LEt=EH| 31,304 52,600 N21,296
02 33234l 18,704 40,000 A21,296
@2t X M AILNHH B = 18,704 40,000 A21,296
A i & AEE &5 241,144 256,144 A 15,000
401 AlIEHIZ 208 238,144 253, 144 215,000
01 A&l 236,020 251,020 A 15,000
@©sd9E HoANL &= 35,000 50,000 A 15,000
=2 0HHE e 267,020 277,020 210,000
) 23,610 23,610 0
== 3,210 3,210 0
= 240,200 250,200 210,000
SZ2=EE & OHHE 215,840 225,840 210,000
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S 2SI
I B0 Ys 2 Qe RS
Ciol: BFES 0HAY JHA (EHol: & 8)
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH J|E Hos
150,340 160,340 10,000
130,340 140,340 A 10,000
=l 30,340 40,340 10,000
997, 154 067, 154 AT70,000
= 0 50,000 A50,000
z 997, 154 017,154 20,000
997, 154 067, 154 AT70,000
= 0 50,000 50,000
z 997, 154 017, 154 20,000
=My X 23,000 42,000 19,000
307 2I2H0IH 21,000 40,000 19,000
02 QIZAAMEE 21,000 40,000 A 19,000
@ =H B 21,000 40,000 A 19,000
M2sl Lt 223 =X 318,000 339,000 A21,000
201 LBty 54,000 75,000 A21,000
03 A2 2| 54,000 75,000 A21,000
@HAIE SE ATl 14,300 35,000 A20,700
@223 FE2 43 19,700 20,000 A300
Mgl U2t 22 SR A 105,000 105,000 0
401 AlEHIL 2] 16,000 19,500 A3,500
01 A&l 6,000 19,500 3,500
@H13 LetR 223 SX A 16,000 19,500 A3,500
405 THaHE S| 89,000 85,500 3,500
01 HAYSEHSH| 89,000 85,500 3,500
@H1s UetZ 228 =X S| 89,000 85,500 3,500
20104 Uizt 2=H 0 50,000 50,000
= 0 50,000 50,000
0 50,000 A50,000
= 0 50,000 A50,000
DIDHEH AN X 0 50,000 A50,000
@20104 Ltz 223 M==H 0 50,000 50,000
= 0 50,000 50,000
20,000 0 20,000
20,000 0 20,000
20,000 0 20,000
sHOtY Al &X 20,000 0 20,000
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SN BN
HE: MEEY 2H

ool B BS (9l & 2

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 713 o B2

229 4Dt 9,081,295 9,352,394 A271,099

=2 1,293,600 1,293,600 0

= 302,518 304,468 A1,950

2 7,485,177 7,754,326 A269, 149

MENEY 2E 307,748 295,748 12,000

= 17,600 17,600 0

= 39,130 41,080 A1,950

2 251,018 237,068 13,950

BANLES 155,748 155,748 0

= 32,630 34,580 A1,950

2 123,118 21,168 1,950

2P R RHBAEH ALY 6,500 6,500 0

= 0 1,950 A1,950

2 6,500 4,550 1,950

401 Al&HIL 20| 6,500 6,500 0

= 0 1,950 A1,950

2 6,500 4,550 1,950

01 Al&H] 6,500 6,500 0

@RI S AR(14) 6,500 6,500 0

= 0 1,950 A1,950

2 6,500 4,550 1,950

SN2 25 U DS S 152,000 140,000 12,000

2 17,600 17,600 0

= 6,500 6,500 0

2 127,900 115,900 12,000

MES0 f SXHST DA 42,000 30,000 12,000

= 6,500 6,500 0

2 35,500 23,500 12,000

301 YPHBAS 42,000 30,000 12,000

= 6,500 6,500 0

2 35,500 23,500 12,000

12 JIEt2 &S 42,000 30,000 12,000

OOMSS0 o8t XS TS 42,000 30,000 12,000

= 6,500 6,500 0

2 35,500 23,500 12,000

MEEA N 7,008,044 7,086,226 A78,182

2 1,273,000 1,273,000 0

= 244,632 244,632 0

2 5,490,412 5,568,504 A78,182

HEt MBEHATY 3,446,626 3,496,626 50,000

= 70,632 70,632 0

2 3,375,994 3,425,994 250,000

ZYHEE ME 23 o e 120,000 150,000 30,000

201 Lpr2 | 120,000 50,000 30,000

02 B2 120,000 150,000 230,000
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SN

I‘I iH:

B

KU 0z o
J e oY
o o 40
00z
o
x

ce: MESIATY CHo &)
2N -3 -2 (3H) - NEAMZ - ALl J| & @ Hns

OMYIISHMESE ME £ A 120,000 150,000 30,000

SHEMIIESEXIAE 22 80,000 100,000 20,000

401 Al&HI L2 HYI 80,000 100,000 A 20,000

01 Al&H| 80,000 100,000 20,000

OAMNESE MHEANE FHAE 80,000 100,000 A 20,000

ot=Xel&Es 129,418 157,600 N28,182

olEXcl&E= 129,418 157,600 N28,182

401 AlEHIZLL20] 129,418 157,600 N28,182

01 Al&HI 128,284 156,466 N28,182

@O2x 2 IIIEER S3SHAIE 128,284 156,466 N28,182

s 2d 94,722 96,112 A 1,390

& 16,260 16,260 0

= 78,462 79,852 A1,390

H=2 2 13,722 15,112 A 1,390

SAXE T A 11,610 13,000 A 1,390

207 AN 11,610 13,000 A 1,390

01 A2E9H| 11,610 13,000 A 1,390

@2F X2 ZAH(1A]) 11,610 13,000 A 1,390

HESAAH| (SHE M) ,299,795 ,503,322 AN 203,527

ol 2AH ,260,795 , 464,322 A 203,527

BE0IgHR ¥ HAHF e ,256,595 ,460, 122 A 203,527

101 ol 24| ,256,595 ,460, 122 N203,527

03 RIHL 22X E S ,256,595 ,460, 122 N 203,527

@OHDIFHA ,256,595 ,460, 122 N203,527

oxxUIR+E 86,000 289,527 N203,527

-AN22RE 30,000 155,664 AN 125,664

-5ed2f2Y 50,000 103,776 NAB3,776

-0t 224 6,000 30,087 N24,087




SN sEEATD
Mo sgud N
Sel: SOl Mol B osA (e e
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
SHEMD 25,705,210 25,312,101 393,109
= 7,802,357 8,162,722 360,365
= 1,526,000 1,526,000 0
g 663,175 646,497 16,678
= 137,699 137,699 0
= 2,278,123 1,569,800 708,323
2 13,297,856 13,269,383 28,473
SYUH X 17,236,703 17,211,575 25,128
=2 7,152,050 7,563,477 ~401,427
= 484,000 484,000 0
= 137,699 137,699 0
= 1,671,424 1,057,874 613,550
= 7,791,530 7,978,525 186,995
SETIRLETE SIS 1,640,937 1,673,014 ~32,077
2 269,797 281,880 A12,083
= 137,699 137,699 0
= 254,727 259,682 ~4,955
2 978.714 993,753 £15,039
A0S XS (2 D) 490,000 507,220 A17,220
=2 245,000 253,610 £8,610
= 49,000 50,722 A1,722
2 196,000 202,888 6,888
301 YerEara 490,000 507,220 A17,220
2 245,000 253,610 18,610
= 49,000 50,722 A1,722
2 196,000 202,888 6,888
01 ABIEE =253 490,000 507,220 A17,220
©ER0t LS| K& 490,000 507,220 A17,220
2 245,000 253,610 £8,610
= 49,000 50,722 A1,722
2 196,000 202,888 6,888
sSEZAA=N 4,200 12,600 £8,400
= 1,200 3,600 A2,400
2 3,000 9,000 /6,000
307 212+0| A 4,200 12,600 8,400
= 1,200 3,600 £2,400
2 3,000 9,000 £6,000
02 QIAPARE 4,200 12,600 8,400
OsEZALE N 4,200 12,600 8,400
= 1,200 3,600 A2,400
2 3,000 9,000 £6,000
=QolngEe(20) 2,659 8,910 16,251
2 1,477 4,950 £3,473
= 355 1,188 ~833
2 827 2,772 £1,945
301 YerHE A3 2,659 8,910 16,251
=2 1,477 4,950 13,473
= 355 1,183 833
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SN SHEND
By suH X|E
9l melol 4ol B Ey (S92
SN -BH - S(B) - MRAY - BES Off &F oA Pl HRE2

= 827 2,772 ~1,945

10 BAFAEI 243 2,659 8,910 26,251

@SN sABYL DT 164, 1002+ 182 +90% 2,659 8,910 76,251

2 1,477 4,950 A3,473

= 365 1,188 £833

2 827 2,772 A1,945

sool DX 78,779 78,985 2206

308 XHXISHHISO0IE 39,179 39,385 2206

05 RXIEHH AR 39,179 39,385 £206

OUASADIOIAE S 2% 223 39,179 39,385 A206

SEY KRS 2,709,830 1,706,630 1,003,200

2 53,825 65,825 A12,000

z 484,000 484,000 0

= 622,300 2,300 620,000

2 1,549,705 1,154,505 395,200

seYYALY (2 D) 11,200 28,000 £16,800

2 8,000 20,000 A12,000

2 3,200 8,000 ~4,800

402 PI2EXHZO|H 11,200 28,000 16,800

2 8,000 20,000 A12,000

2 3,200 8,000 4,800

01 DIXERE 11,200 28,000 16,800

@sFLANY N 11,200 28,000 £16,800

2 8,000 20,000 ~12,000

= 3,200 8,000 4,800

Ms0EALSES 24028 AT A Y 1,000,000 0 1,000,000

= 600,000 0 600,000

2 400,000 0 400,000

402 PI2EXHZO|H 1,000,000 0 1,000,000

= 600,000 0 600,000

2 400,000 0 400,000

01 QIX=RE 1,000,000 0 1,000,000
@20108 MBSO EALSE 24012 X2

500,000, 00024 *27H £ 1,000,000 0 1,000,000

= 600,000 0 600,000

2 400,000 0 400,000

SSIEYONEETESE 88,000 88,000 0

201 Y2 10,300 8,000 2,300

01 At 22l 10,300 8,000 2,300

OSMAYSH X UXE 10,300 8,000 2,300

401 AlEBIZ 2Ty 77,700 80,000 A2,300

01 Al 77,700 80,000 22,300

SIEBLAEST SUAL L =XKL 77,700 80,000 £2,300

DISSAAIAE Bt QMEIS X 20,000 0 20,000
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SN SHEND
HEl: sud X
el SENY XL (649l &2
SA B3 - MBAY - BES 0] & o I & o HDS2
< 20,000 0 20,000
402 SIHXHZO|H 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
01 PI2REEX 20,000 0 20,000
©20104 DISSAAAE 220tS XIS (1H4) 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
=OtAS S0 ¥ 2PN X8 8,758,562 9,161,234 ~402,672
= 6,198,453 6,435,797 1237344
= 354,303 355,798 A1,495
= 2,205,806 2,369,639 163,833
MASHHENZNEM(ZD) 3,031,116 3,424,116 393,000
= 3,031,116 3,424,116 393,000
301 Yerea3 3,020,681 3,413,681 393,000
= 3,020,681 3,413,681 393,000
01 ABIZEE 453 3,007,000 3,400,000 393,000
OUASHENEZ 3,007,000 3,400,000 393,000
=2 3,007,000 3,400,000 393,000
DIBSAR KT XI 2 18,416 23,400 ~4,984
= 5,525 7,020 A 1,495
2 12,891 16,380 £3,489
307 12+0I 18,416 23,400 ~4,984
= 5,505 7,020 A1,495
2 12,891 16,380 13,489
02 QIAANBE 18,416 23,400 ~4,984
@NBSAR HTHL X 18,416 23,400 ~4,984
= 5,505 7,020 A1,495
2 12,891 16,380 13,489
MHASANIXNEM(ZD) 155,656 0 155,656
= 155,656 0 155,656
301 Yere Az 155,656 0 155,656
= 155,656 0 155,656
01 ABI2E=E 4513 155,656 0 155,656
OIHYSY NFYKE BA 155,656 0 155,656
= 155,656 0 155,656
e saSoSETY 18,750 12,500 6,250
= 3,750 3,750 0
2 15,000 8,750 6,250
301 Yerte Az 18,750 12,500 6,250
= 3,750 3,750 0
2 15,000 8,750 6,250
01 AEI2H= 252 8,750 12,500 6,250
OXHY SHS ASENY FIIN
250,00021 ¥5021 *50% 6,250 0 6,250
SRS 423,192 440,200 A 17,008
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SN SEEMD
HE: SN X
S SIHAS S0 L FIH X & (25 &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &k )= e bRz
301 a3 0 5,200 A5,200
10 BAAE 24 S 0 5,200 75,200
@AEYSY QAX As 0 4,000 A4,000
@rREFADIA AirE 2Y 0 1,200 A1,200
402 BIAR 20| 417,192 429,000 ~11,808
01 PIIXI=EE 417,192 429,000 ~11,808
@EIN X2 480,000%1 +550 . 8ha*50% 132,192 144,000 ~11,808
DEZM MAXE 354,067 404,002 A50,005
402 RIX 20| 352,067 402,002 A50,005
02 BIZFTHE A b 352,067 402,092 £50,025
@S YHE YR 0 50,025 A50,025
S0 X K 439 10,000 £9,561
307 QI2H0IH 439 10,000 A9,561
02 BINBNPBE 439 10,000 £9,561
OsNE(S4H) NS X
200, 0002 *4. 33hax50% 439 10,000 £9,561
S NS HAMY FT 50,400 140,400 £90,000
402 RIAX20IH 50,400 140,400 290,000
01 PIXI=EE 50,400 140,400 £90,000
OHS2E Y HENII LN 0 90,000 £90,000
ANSHYATE U SHSRSHA 4,127,374 4,670,697 £543,323
2 629,975 769,975 140,000
= 440,094 440,094 0
2 3,057,305 3,460,628 £403,323
OIAISATHYN X2 143,000 162,000 £19,000
= 15,309 15,309 0
2 127,691 146,691 19,000
402 RI2AX 201 143,000 162,000 £19,000
= 15,309 15,309 0
= 127,691 146,691 219,000
DIEEEEES 143,000 162,000 19,000
@AXNTEH THHH X2 143,000 162,000 £19,000
= 15,309 15,309 0
2 127,691 146,691 19,000
Lot A Soiat 183,000 192,000 £9,000
= 9,000 9,000 0
= 174,000 183,000 £9,000
402 QIR 201 183,000 192,000 £9,000
< 9,000 9,000 0
2 174,000 183,000 £9,000
01 PINX=EE 183,000 192,000 £9,000
@UILEH2A B HBHALY! 183,000 192,000 £9,000
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SN

B

SEEN
HE: Sogd X

Sl AUSHMMNY U SHSRENM (el &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

< 9,000 9,000 0

2 174,000 83,000 A9,000

SHYE =2 470,000 795,778 £325,778

401 Al&HIL 20| 0 325,778 A325,778

01 Al&H] 0 316,520 A316,520

@5UEE SR2HRD A% (14]) 0 316,520 A316,520

02 22!l 0 8,178 £8,178

@5UEE SRFTE &3 2oyl 0 8,178 £8,178

03 Al&=CH| 0 1,080 A1,080

@O5HYE E2HZT &A% 2O 0 1,080 A1,080

SU4SIHBREXNR 192,295 244,300 A52,005

402 21X 201 164,295 216,300 A52,005

01 QIARZEE 164,295 216,300 52,005

@EHESL4 IIB2H B4 45,495 97,500 A52,005

SLEHSH LY (GAPA L 22 300, 360 301,000 A640

= 150,000 150,000 0

= 30,000 30,000 0

2 120,360 121,000 £640

401 AlAHIL 2O 300,360 301,000 A640

= 150,000 150,000 0

= 30,000 30,000 0

2 120,360 121,000 A640

03 Al&=THYl 360 1,000 A640

OUED GAPAIE B2 360 1,000 A640

TH o O 24 bl 84,314 224,314 A140,000

2 0 140,000 A140,000

= 36,675 36,675 0

2 47,639 47,639 0

302 OIFLTHAH R A 84,314 224,314 140,000

=2 0 140,000 140,000

= 36,675 36,675 0

2 47,639 47,639 0

02 QI2HOITHEN 2 A3 84,314 224,314 140,000

©2010.1.3 CHETIHRIR (BI LB A) 9,000 30,000 A21,000

= 0 21,000 A21,000

= 4,500 4,500 0

2 4,500 4,500 0

©2010.1.3 CHATIGHXI 2 (21 &A1 &) 51,000 70,000 ~119,000

2 0 119,000 A119,000

= 25,500 25,500 0

2 25,500 25,500 0

OIFHAANZI HIISAS B 3,100 0 3,100

301 LBAIS 3,100 0 3,100
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SN

B

SEE
HE: s X
el FISHMMXY U SASRENM el e
SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" HRE2
12 JIEtE &S 3,100 0 3,100
@UFS LMD HIISMS B4 3,100 0 3,100
SRR 7,700,307 7,332,356 367,951
3 650,307 609,245 41,062
=l 1,042,000 1,042,000 0
| 663, 175 646,497 16,678
= 596,699 501,926 94,773
2 4,748,126 4,532,688 215,438
ZAABATYD L fapine] 1,584,808 1,532,579 52,229
= 27,880 32,780 A4,900
3 42,000 42,000 0
| 334,266 330,737 3,529
= 107,421 99, 141 8,280
2 1,073,241 1,027,921 45,320
HASIIAYASAHT 268,740 268,740 0
402 Q12X 0| F 209,300 209,300 0
01 IATEEE 170,300 70,300 0
@EANASAIE TA(10H4) 0 9,000 9,000
@FENASAIA XA 3,600,008 *5IH A *50% 9,000 0 9,000
OAE RSTOIAIE TAAL (4 2) 0 34,000 ~34,000
OAE TISZOIAIE TN
11,333, 1002 *6H A *50% 34,000 0 34,000
Wehg DEE MM X 37,500 61,500 24,000
402 Q12X 0|H 37,500 61,500 24,000
01 UAREEE 37,500 61,500 A24,000
OUAHZLEI PAUXY 0 24,000 A24,000
ZAAE BOHSH ALRI(2009 ZE SO0 2 5) 250,460 246,931 3,529
| 250,460 246,931 3,529
402 Q12X 0| F 250,460 246,931 3,529
| 250,460 246,931 3,509
01 LA EEE 250,460 246,931 3,529
CEVNEETE! 250,460 246,931 3,529
| 250,460 246,931 3,529
TH 5 CH 24 b 2,100 7,000 A4,900
2 0 4,900 A4,900
= 1,050 1,050 0
2 1,050 1,050 0
302 OIZEUTHAH 2 A3 2,100 7,000 A4,900
2 0 4,900 A4,900
= 1,050 1,050 0
2 1,050 1,050 0
02 DIZHITHAH R & D 2,100 7,000 A4,900
©2010.1.3 CHE TIGHKIR (S A 2,100 7,000 A4,900
2 0 4,900 A4,900
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SN

HE: B4 AW A
el BABWRFD L fLo2E (9l & 2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 713 o HRs2

= 1,050 1,050 0

i 1,050 1,050 0

EZY 5 2EAY 50,000 0 50,000

206 M=l 10,000 0 10,000

01 Mz bl 10,000 0 10,000

@0z=sd 22 M= #Y 10,000 0 10,000

307 QI2t0IA 20,000 0 20,000

02 2ItBAE X 20,000 0 20,000

@ZsE 22l L 2 (1) 20,000 0 20,000

402 It 201 20,000 0 20,000

01 It EEX 20,000 0 20,000

@372 (1002) 20,000 0 20,000

EZYE JCHAN OHE 2=sX& 27,600 0 27,600

= 8,280 0 8,280

i 19,320 0 19,320

402 SIH X201 27,600 0 27,600

& 8,280 0 8,280

= 19,320 0 19,320

01 QI EEX 27,600 0 27,600

@My g5+ 15,000& *2, 30074 *80% 27,600 0 27,600

= 8,280 0 8,280

i 19,320 0 19,320

BSYESAMY U TAR MUK 4,182,281 3,981,853 200,428

2 61,000 61,000 0

& 1,000,000 1,000,000 0

| 183,669 170,520 13, 149

= 327,324 264,198 63,126

i 2,610,288 2,486,135 124,153

S OHX| A4 AHOHE ALY 44,080 41,600 2,480

= 8,816 8,320 496

= 35,264 33,280 1,984

402 QIAT=OIA 44,080 41,600 2,480

= 8,816 8,320 496

i 35,264 33,280 1,984

02 SIZ2+CHEHAHH I 44,080 41,600 2,480
@ESEOLK MAOHE ALY

20,000& *4, 4085 *50% 44,080 41,600 2,480

= 8,816 8,320 496

= 35,264 33,280 1,984

SdeR A 377,150 405,500 228,350

= 36,000 36,000 0

i 341,150 369,500 228,350

201 et 8,150 13,500 A5,350

01 AtS 22l 650 6,000 25,350

_41_




SN SEEMD
HE: B4 AW A
Sl BIRHBSAY U EAR MAX (S5l &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o HRs2

@S2 HAA HAYXES X3 650 6,000 25,350

402 QI+ XHE01H 364,000 387,000 223,000

= 36,000 36,000 0

= 328,000 351,000 A 23,000

02 SIZ2+CHEMAHH I 364,000 387,000 223,000

@OEXN=sEst2LA OINHEAX A 12,000 35,000 A23,000

A0 Ol =&R 105,678 79,380 26,298

| 52,839 39,690 13, 149

= 10,568 7,938 2,630

= 42,271 31,752 10,519

402 SI2HXHE01H 105,678 79,380 26,298

Il 52,839 39,690 13, 149

= 10,568 7,938 2,630

= 42,271 31,752 10,519

02 SIZ2+CHEM At I 26,298 0 26,298

@A DI01= N HEFEHI 26,298 0 26,298

| 13, 149 0 13, 149

= 2,630 0 2,630

i 10,519 0 10,519

AN HX X 200,000 0 200,000

= 60,000 0 60,000

i 140,000 0 140,000

402 SI2t X201 200,000 0 200,000

& 60,000 0 60,000

i 140,000 0 140,000

01 It EEX 200,000 0 200,000
@ASAN HX KA

400,0002! * 1,000 *50% 200,000 0 200,000

= 60,000 0 60,000

= 140,000 0 140,000

NELGAIY =& 1,933,218 1,817,924 115,294

= 561,427 515,465 45,962

Il 145,240 145,240 0

= 161,954 138,587 23,367

2 1,064,507 1,018,632 45,965

NELAAL (G AL IMES2H)(2) 392,574 383,444 9,130

= 254,995 245,865 9,130

= 27,516 27,516 0

i 110,063 110,063 0

206 M=l 392,574 383,444 9,130

= 254,995 245,865 9,130

= 27,516 27,516 0

= 110,063 110,063 0

01 M=H| 392,574 383,444 9,130

@EE E=S0I2HE oY 41,5003 2204 9,130 0 9,130

= 9,130 0 9,130
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FA SHSA

HE: BN ZW A

el JbEY A EX (=EREE))
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o HRs2

p/E T 315,435 314,935 500

201 Let2d| 7,600 7,100 500

01 AtE22|HI 7,600 7,100 500

ORI==2 25 € 1= 00& 10 600t 2| 3,000 2,500 500

M 22 214,584 140,920 73,664

= 107,292 70,460 36,832

& 21,459 14,092 7,367

= 85,833 56,368 29,465

206 M=l 47,784 31,390 16,394

= 23,892 15,695 8,197

= 4,779 3,139 1,640

i 19,113 12,556 6,557

01 M=H| 47,784 31,390 16,394

(ORSPNe:i = 2 47,784 31,390 16,394

= 23,892 15,695 8,197

= 4,779 3,139 1,640

= 19,113 12,556 6,557

301 LprEal 166,800 109,530 57,270

= 83,400 54,765 28,635

= 16,680 10,953 5,727

= 66,720 43,812 22,908

12 JIEtE & 166,800 109,530 57,270

@©HS 166,800 109,530 57,270

= 83,400 54,765 28,635

= 16,680 10,953 5,727

= 66,720 43,812 22,908

THS e X 32,000 0 32,000

= 16,000 0 16,000

i 16,000 0 16,000

201 Let2d| 9,700 0 9,700

& 4,850 0 4,850

= 4,850 0 4,850

01 At 7,500 0 7,500

@0lsxz=a 7,500 0 7,500

= 3,750 0 3,750

i 3,750 0 3,750

02 =234l 2,200 0 2,200

(OJUR=EnE 2,200 0 2,200

& 1,100 0 1,100

i 1,100 0 1,100

206 M=l 22,300 0 22,300

= 11,150 0 11,150

i 11,150 0 11,150

01 M=l 22,300 0 22,300

ORI 22,300 0 22,300




FA: sESLIL
KEH: =A A SHA

Sol JpEYAANY =
SN CR(EH) - NRAY - BES 0fl &t o o173 o
S 11,150 0
= 11,150 0
HRES(sEFLD) 492,580 492,550
28X E 92,580 92,550
Btet= JIE 92,580 92,550
802 Etet=JIEt 92,580 92,550
02 Al - EHIEXZEtEZ3 32,067 32,037
®2009 == 820 CHA A 30 0




SN
X XH .
S Tt

el

B
HSLNYLEST L MYNARS TS
AEFAIN

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
AHE 21,916,645 22,343,432 N426,787
= 7,017,102 7,017,102 0
& 3,035,818 3,035,818 0
= 2,159,760 2,159,760 0
= 9,703,965 10,130,752 N426,787
EBMEASSA L MEANFESEY 15,752,006 15,762,006 A 10,000
= 6,373,559 6,373,559 0
= 1,935,818 1,935,818 0
= 1,683,645 1,683,645 0
= 5,758,984 5,768,984 A 10,000
MEFHIE 2= 3,582,974 3,592,974 A 10,000
= 781,743 781,743 0
= 1,468,000 1,468,000 0
S 136,399 136,399 0
= 1,196,832 1,206,832 A 10,000
TRE3E 16,000 26,000 210,000
201 Let2IH| 6,000 16,000 210,000
01 AtE22/Hl 6,000 16,000 A 10,000
OzZmE 232 6,000 16,000 A 10,000
MEEoE2 &S 6,067,406 6,484,193 A416,787
= 643,543 643,543 0
= 1,100,000 1,100,000 0
S 476,115 476,115 0
s 3,847,748 4,264,535 N416,787
=XNs2IEAIE &5 2,845,151 2,921,501 AT76,350
= 108,543 108,543 0
= 1,100,000 1,100,000 0
L= 369,115 369,115 0
= 1,267,493 1,343,843 AT76,350
SH2T4 2 2tel 225,000 230,000 25,000
401 Al&HI LSO 225,000 230,000 5,000
01 Al&H| 225,000 230,000 A5,000
@OMEISAZ FHI 225,000 230,000 A5,000
Z2E A 39,100 50,000 210,900
401 Al&HI LS04I 39,100 50,000 A 10,900
01 Al&H| 39,100 50,000 A 10,900
@©itSZ 328 Z4dAe 39,100 50,000 A 10,900
Jt23tEt & AZ 2 11,000 50,000 A 39,000
401 Al&HIZL=RCHYI 11,000 50,000 A 39,000
01 AlEHI 11,000 50,000 /39,000
@izste L ASJA22/ (18001 4) 11,000 50,000 239,000
DTHYEFAO LIRAD] 7,650 15,000 AT7,350
401 Al EHIL 201 7,650 15,000 AT,350
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SN

A
Hal: A
=7

= AI|BHAIE B E (ctel: &
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1 o HIREY
01 Al&HI 7,650 15,000 AT,350
@ZEYEFA LIRAI| ==X 7,650 15,000 A7,350
AKX ZEEX 25,900 40,000 214,100
401 A &EHIYL 2048 25,900 40,000 214,100
01 Al&H| 25,900 40,000 214,100
@OHAXNHEE ZELX 25,900 40,000 214,100
HHASLHAL 2435 327,607 354,312 A26,705
SLSAE B2 184,295 220,000 A35,705
401 AIEHIZ 2 165,000 180,000 A 25,000
01 Al&HI 155,000 180,000 225,000
@OLAZ ANEES 5,000 20,000 215,000
@&+E BT A 0 10,000 210,000
405 KHoHESHI 29,295 40,000 210,705
01 TR =S FH SHI 29,295 40,000 210,705
@atee| 28 &I 2 29,295 40,000 A 10,705
s2g 2 143,312 134,312 9,000
201 LetI] 91,000 82,000 9,000
01 AtER22/Hl 44,000 40,000 4,000
@Os2d 23 44,000 40,000 4,000
02 2Z223H| 47,000 42,000 5,000
(OPS| P E=IiE= 47,000 42,000 5,000
SZ3HIIEA =4 2,894,648 3,208,380 A313,732
= 535,000 535,000 0
& 107,000 107,000 0
= 2,252,648 2,566,380 A313,732
FIAM & dIEXY 454,000 504,000 250,000
401 A &HIYL 2048 454,000 504,000 250,000
01 Al&H| 450,000 500,000 A50,000
©Of33 28 x4 220,000 250,000 230,000
@O I3ATHA AtZ 2tel 160,000 180,000 220,000
PI3SUIIHEA ZLAS 1,320,648 1,584,380 A263,732
201 et 50,000 79,000 229,000
01 AtE222|H] 30,000 54,000 224,000
@ORZUIEA EE 30,000 50,000 220,000
ORSNIIEAl FEARE 3o+ 0 4,000 24,000
03 HAI2SHI 20,000 25,000 A5,000
@223 nS(HE) A 0 5,000 25,000
401 A EHI L2048 1,235,268 1,470,000 A234,732
01 Al&H| 1,235,268 1,470,000 A234,732
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I XA
HEDN SR D[R gael)
HEDN SR DA(Rel pSi= PN -2

SN CR(EH) - NRAY - BES o 01 o BlnE2
2 0t 10,502, 164 10,799,536 N297,372
= 641,016 641,016 0
& 401,700 401,700 0
J| 33,383 33,383 0
S 0 12,500 A 12,500
= 200,000 200,000 0
= 2,124,842 1,733,542 391,300
= 7,101,223 7,777,395 N676,172
AZBHE L3t 269,046 282,218 213,172
= 30,000 30,000 0
| 33,383 33,383 0
L= 37,589 37,589 0
i 168,074 181,246 213,172
AEHE 2 XA 191,046 204,218 A13,172
= 30,000 30,000 0
Il 33,383 33,383 0
= 23,189 23,189 0
i 104,474 117,646 213,172
Sty 2l 7,980 13,772 AB,792
201 B3| 700 5,740 25,040
01 AtR 22l 700 5,740 A5,040
@Xg=Sot2el A= 0 5,040 5,040
301 et asg 7,280 8,032 AT52
10 ALAHIE &= 0 752 AT52
@O2IIELIHA A 0 752 ATB2
HEANE Al B 7,620 15,000 AT7,380
401 Al&HI LS04I 7,620 15,000 AT,380
01 Al&H| 7,620 15,000 AT7,380
OESAE Al E= 7,620 15,000 AT,380
AAsE SAIGXNE 846,860 1,633,710 AT786,850
= 24,000 24,000 0
= 371,700 371,700 0
S 70,950 70,950 0
= 380,210 1,167,060 AT786,850
21Y s4 ¢ N 846,860 1,633,710 786,850
= 24,000 24,000 0
= 371,700 371,700 0
L= 70,950 70,950 0
i 380,210 1,167,060 AT786,850
SIS KE 107,760 126,360 A 18,600
= 24,000 24,000 0
= 3,000 3,000 0
= 80,760 99,360 A 18,600
307 QI2t0IA 107,760 126,360 A 18,600
= 24,000 24,000 0




A IR

HE: JAUs ALK

ool EAJIY S48 2 X (el &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao )= e B2

< 3,000 3,000 0

2 80,760 99,360 18,600

02 DINBASE 107,760 126,360 18,600

CEESI=EnI-E I T 107,760 126,360 18,600

= 24,000 24,000 0

= 3,000 3,000 0

2 80,760 99,360 18,600

01FIIY B 61,950 830,200 A768,250

201 L2y 0 4,200 A4,200

01 At 2t 0 4,200 A4,200

@INLRIARE 2% £+ 0 4,200 A4,200

402 DIZHRHROIH 61,950 826,000 A764,050

01 pIATEEE 61,950 826,000 A764,050

@Yol BES 61,950 826,000 A764,050

AFHO DB SO 2,904,416 2,781,466 122,950

2 617,016 617,016 0

= 0 12,500 £12,500

= 200,000 200,000 0

= 766,303 625,003 141,300

2 1,321,097 1,306,947 75,850

DEZF L AHHA 2,904,416 2,781,466 122,950

2 617,016 617,016 0

= 0 12,500 ~12,500

= 200,000 200,000 0

= 766,303 625,003 141,300

2 1,321,097 1,326,947 75,850

22N A 2,150 8,000 75,850

301 LBBAI 0 500 A500

10 BAAHIRAS 0 500 A500

ORHIZN, EMHE L ABX DS 0 500 A500

307 Q1201 2,150 7,500 75,350

02 DINHNSE 0 4,500 A4,500

@RY22T Helis 0 4,500 A4,500

04 QIIHALEE 2,150 3,000 850

@22X SOISHA A 2,150 3,000 A 850

S22 ZAU0IE NSHE 12,500 12,500 0

= 0 12,500 £12,500

= 12,500 0 2,500

401 Al&HIL 20| 12,500 12,500 0

= 0 12,500 £12,500

= 12,500 0 12,500

01 Al&H] 12,500 12,500 0

@LYO0IE NSNS (SY2Z TEHEA 12,500 12,500 0
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A I3
Za: ormxol 18NS 50
Col: NEEX U OIHKHA (S92 e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
S 0 12,500 A 12,500
= 12,500 0 12,500
GIHIARI D1 W AR HI10F XI& 28,800 0 28,800
< 28,800 0 28,800
307 212t01& 28,800 0 28,800
S 28,800 0 28,800
02 BI2tAAE X 28,800 0 28,800
@OHIAIRIEDIYE ZEASIEDIIH0 K& 28,800 0 28,800
= 28,800 0 28,800
S| YBSI| A 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
401 Al&HI LS04I 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
01 Al&HI 99,100 0 99,100
@dEs¥0s =4 99,100 0 99,100
= 99, 100 0 99, 100
03 Al R04dl 900 0 900
@EEs¥0s 24 900 0 900
< 900 0 900
Aalated =& 2 X& 5,811,738 5,441,738 370,000
S 1,250,000 1,000,000 250,000
= 4,561,738 4,441,738 120,000
o HAMMSAMY = 5,811,738 5,441,738 370,000
= 1,250,000 1,000,000 250,000
= 4,561,738 4,441,738 120,000
NSUst W AAE HASSIHAIZA HE XE ALY 4,500,000 4,000,000 500,000
= 1,250,000 1,000,000 250,000
i 3,250,000 3,000,000 250,000
401 Al HI YL SO 4,500,000 4,000,000 500,000
= 1,250,000 1,000,000 250,000
i 3,250,000 3,000,000 250,000
01 Al&HI 4,419,160 3,919,160 500,000
ONSUE D AAE HASIHAA Mo
S AXZBAH(14) 500,000 0 500,000
< 250,000 0 250,000
i 250,000 0 250,000
SHEMHE - AZst2 29 236,438 266,438 230,000
201 Ler=El 137,100 167,100 230,000
02 2323l 67,100 97,100 230,000
@ustad S323| 67,100 97,100 230,000
MY - AL HFdH 29 15,000 35,000 A 20,000
201 et 15,000 35,000 220,000
02 2234l 10,000 30,000 A 20,000
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SN
X XH .
S Tt

el

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N HusZ
FaR=R1p\ ) 40,216,287 38,340,233 1,876,054
= 4,433,706 3,482,256 951,450
= 6,630,000 6,630,000 0
£ 823,000 700,000 123,000
= 20,000 20,000 0
= 1,056, 156 940,802 115,354
= 27,253,425 26,567,175 686,250
oMot Faotd £ d 9,791,081 9,818,081 A27,000
= 3,336,277 3,336,277 0
= 800,000 800,000 0
s 700,000 700,000 0
= 364,000 351,000 13,000
= 4,590,804 4,630,804 240,000
ot 2tel 9,791,081 9,818,081 A 27,000
= 3,336,277 3,336,277 0
& 800,000 800,000 0
= 700,000 700,000 0
= 364,000 351,000 13,000
= 4,590,804 4,630,804 240,000
ot &Hl 77,520 117,520 240,000
401 AIEHIZ 208 60,000 100,000 40,000
01 A&l 60,000 100,000 240,000
@otd=4d & NE=Z HA 60,000 100,000 240,000
Xgotd St DE Y| 13,000 0 13,000
= 13,000 0 13,000
401 Al HI LS 13,000 0 13,000
= 13,000 0 13,000
01 Al&HI 13,000 0 13,000
@Xgotd ot A DT HH 13,000 0 13,000
= 13,000 0 13,000
22U =5 11,896,050 11,997,260 A101,210
= 742,000 742,000 0
s 250,000 250,000 0
= 10,904,050 11,005,260 A101,210
=3l 5,313,000 5,022,000 291,000
TS S 2HE NS AL 362,000 361,000 1,000
401 AIEHIZ 208 362,000 361,000 1,000
01 A&l 361,000 360,000 1,000
@OZE9sdH S2HEMNE 361,000 360,000 1,000
0 (25954) o EXI3A 790,000 900,000 110,000
401 AIEHIZ 208 790,000 900,000 110,000
01 AlEHI 790,000 900,000 A 110,000
@ZEN(ZEIs5H) o= X 790,000 900,000 A 110,000
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A AL YT

B c2o a3

el 2=F (el =3

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 p/E-T" {imE=Eh
ZEUSH(EEELY) T2 2 ZF 400,000 0 400,000
401 Al&HI LS OHYI 400,000 0 400,000
01 Al&H| 400,000 0 400,000
@FZ4sSH(ZE-EY) C2EF 2 ZTF 400,000 0 400,000
SHEZZ EH| 3,485,859 3,926,419 A440,560
S 250,000 250,000 0
= 3,235,859 3,676,419 A 440,560
HEH 234 (UHE063) 28,28 390,000 500,000 110,000
401 AIEHIZ 208 390,000 500,000 A 110,000
01 Al&H| 390,000 500,000 A 110,000
OUEY 234 (UE20558) &2 &, 2% 390,000 500,000 A 110,000
20 HEYH(ZH2105 M) S2E I EIA 146,000 145,000 1,000
401 Al&HIZL=RCHYI 146,000 145,000 1,000
01 AlZHI 146,000 145,000 1,000
@OHH HELH(LGH2108H) S22 146,000 145,000 1,000
N Z20HH (MBE201SH) S28F & ZHIA 3,440 200,000 A 196,560
401 A EHIL 201 3,440 200,000 A 196,560
01 Al£Hl 2,000 198,560 A 196,560
OMH 2O (MH201EH) E2F 2 ZF 2,000 198,560 A 196,560
N HEH(MBE21088) S28F L ZHIA 15,000 150,000 A 135,000
401 Al&HI YL SO 15,000 150,000 A 135,000
01 Al&HI 15,000 150,000 A 135,000

ONH BEH(MH2108H8) S22 & L IE

15,000,000 15,000 150,000 A 135,000
2RI 2t 1,613, 191 1,564,841 48,350
HEot] etME =2 ate| 151,699 103,349 48,350
206 M=l 118,350 84,000 34,350
01 M=Hl 118,350 84,000 34,350
gt s 105,000 84,000 21,000
@RAD &< (484) 13,350 0 13,350
401 Al&HI LS OHYI 14,000 0 14,000
01 Al&H| 14,000 0 14,000
OMAJIZEE el (140) 14,000 0 14,000
sg3deE At 8,271,409 8,147,409 124,000
= 156,000 0 156,000
= 3,915,000 3,915,000 0
= 20,000 20,000 0
= 171,134 171,134 0
= 4,009,275 4,041,275 A 32,000
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SN ALY D
By sAAMY 25
ce: =S Y

-

=S (el =@

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
SgEs Y 528,871 333,871 195,000
= 156,000 0 156,000
& 119,000 119,000 0
= 253,871 214,871 39,000
St il s S+ 195,000 0 195,000
= 156,000 0 156,000
= 39,000 0 39,000
401 Al&HI YL =SOHYI 195,000 0 195,000
= 156,000 0 156,000
= 39,000 0 39,000
01 Al&H| 195,000 0 195,000
@SHUUHl SN AR (301 2) 195,000 0 195,000
= 156,000 0 156,000
i 39,000 0 39,000
=Y I BHEH| 7,742,538 7,813,538 AT71,000
& 3,796,000 3,796,000 0
= 20,000 20,000 0
S 171,134 171,134 0
= 3,755,404 3,826,404 271,000
JHBHNZS T 502,760 573,760 A71,000
401 Al&HI LS04I 502,760 573,760 AT71,000
01 Al&H| 498,629 569,629 AT71,000
@I HSZBEZ &L E (XA 498,629 569,629 A71,000
OLSCHE2 X ALE W 7,983,891 7,309,820 674,071
= 140,198 140,198 0
= 1,173,000 1,173,000 0
S 141,900 141,900 0
= 6,528,793 5,854,722 674,071
sEXNGZge 7,983,891 7,309,820 674,071
= 140,198 140,198 0
= 1,173,000 1,173,000 0
= 141,900 141,900 0
= 6,528,793 5,854,722 674,071
A2 FOU=FAAMY 242,071 268,000 A 25,929
401 Al&HI YL S OHYI 242,071 268,000 N25,929
01 Al&H| 242,071 268,000 225,929
@ SOHHEXIE H| 370 3,000 A 2,630
ONE Z=cl HuSFX e 76,701 100,000 N23,299
Awe MF 700,000 0 700,000
401 Al&HIZL=RCHYI 700,000 0 700,000
01 Al&HI 700,000 0 700,000
@3EH Zgel A0 M= 200,000 0 200,000
@stEH FAE2e| 2N MF 200,000 0 200,000
OAMH 2312 AW MF 100,000 0 100,000
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SN

X{ ZH -
S = -

2t 2T ot
oS0 XIS Atel HE

ool sEXNATENY 2 &
SA BB (3) - HISA Aboy 01 o HIRZE2

CIEISYEVEIPS = 200,000 0 200,000

WLrorR BRI MY 75 1,561,603 324, 110 1,237,493

= 801,231 5,781 795,450

= 123,000 0 123,000

= 129, 122 26,768 102,354

2 508,250 291,561 216,689

L0l 2 2t 2 344,961 217,518 127,443

= 52,271 2,271 50,000

3 18,500 18,500 0

2 274,190 196,747 77,443

ZAHKY SEAHY & 77,443 77,443

207 1Ot 77,443 0 77,443

01 | 77,443 0 77,443

@22 S8 77,443 0 77,443

T L4242] @4 XI XA XI & 50,000 0 50,000

= 50,000 0 50,000

202 01| 4,700 0 4,700

= 4,700 0 4,700

01 =UHoiI 4,700 0 4,700

@EER A5t 4,700 0 4,700

= 4,700 0 4,700

405 THaHE S| 45,300 0 45,300

= 45,300 0 45,300

01 HAYLSEHSH| 45,300 0 45,300

@M 31,300 0 31,300

O1E E2 I 6,800, 000! *4CH 27,200 0 27,200

=2 27,200 0 27,200

O IS 4,100,000 *10H 4,100 0 4,100

= 4,100 0 4,100

OMEEAEA 1,000,000 * 14CH 14,000 0 14,000

= 14,000 0 14,000

e ME s 36,772 33,472 3,300

= 3,510 3,510 0

3 8,168 4,868 3,300

2 25,094 25,004 0

Fot AQHE OHEEH A 3,300 0 3,300

= 3,300 0 3,300

201 Lete gyl 3,300 0 3,300

= 3,300 0 3,300

01 At el 3,300 0 3,300

@3 29HE 3,300 0 3,300

= 3,300 0 3,300

WaHole o =K 1,179,870 73,120 1,106,750

= 745,450 0 745,450
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DR BRI RS

el

X ZH
o=

2t 2T ot

Mooy & =X

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-1 {imE=Eh
£ 123,000 0 123,000
= 102,454 3,400 99,054
= 208,966 69,720 139,246
SrTol2E 8,270 13,000 N4,730
= 1,454 2,400 N 946
= 6,816 10,600 N3,784
307 Q12t0ld 7,270 12,000 A4,730
= 1,454 2,400 N 946
= 5,816 9,600 N3,784
06 283 7,270 12,000 N4,730
@S2 7,270 12,000 AN4730
= 1,454 2,400 A 946
= 5,816 9,600 N3,784
ANEXAsLMet 2 4,500 13,000 8,500
201 LEt=EH| 1,000 5,000 A4,000
01 AtR2teld] 1,000 5,000 24,000
@ONSXNSLMHE dHEs 2 1,000 5,000 A4,000
301 YptEasg 1,500 3,000 21,500
10 ALAHIE &= 1,500 3,000 A 1,500
OXg s HH 2 1,500 3,000 A 1,500
302 Ol THHE &2 2,000 5,000 A3,000
02 QIIOITHOHE & = 2,000 5,000 A 3,000
OXNSNSLHE 2 2,000 5,000 /3,000
HE8E &Y 0 10,000 A 10,000
201 LEt=EH| 0 10,000 A 10,000
01 AtR2teld] 0 10,000 210,000
@aFEHE A4 0 10,000 A 10,000
=2 XM 2 9,780 20,000 210,220
206 M=l 9,780 20,000 A 10,220
01 M=Hl 9,780 20,000 210,220
©=2 XM 7 9,780 20,000 210,220
20108 3& CH&OloH XIA 16,000 0 16,000
= 11,200 0 11,200
= 4,800 0 4,800
302 OIFE 2o = 16,000 0 16,000
= 11,200 0 11,200
= 4,800 0 4,800
02 2IIOITHGHE & = 16,000 0 16,000
®© 20108 33 LUl MHXE= 16,000 0 16,000
= 11,200 0 11,200
= 4,800 0 4,800
M X 2= 56,700 0 56,700
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DAY
DA 2 M =
CMoHME < S2XE

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES s =2
= 56,700 0 56,700
302 Ol o2& = 56,700 0 56,700
= 56,700 0 56,700
02 SIZHoITHoH 2 &= 56,700 0 56,700
@HN7s EHE 2oALISH XIS 2( o) 56,700 0 56,700
= 56,700 0 56,700
M7 BHE =OtA Lo HHXI2ES 966,500 0 966,500
= 676,550 0 676,550
= 123,000 0 123,000
= 166,950 0 166,950
302 Ol THaH 2 &3 966,500 0 966,500
= 676,550 0 676,550
£ 123,000 0 123,000
i 166,950 0 166,950
02 QIZHoITHOH 2 &2 966,500 0 966,500
@7 EHS 2UtALIGH HEHX 966,500 0 966,500
= 676,550 0 676,550
£ 123,000 0 123,000
i 166,950 0 166,950
Kt AFZEXICH off A& 101,000 0 101,000
= 1,000 0 1,000
< 100,000 0 100,000
401 Al&HIZL=ROHYI 100,000 0 100,000
S 100,000 0 100,000
01 Al&H| 100,000 0 100,000
OTHARZEXICHOH & AP (100 2) 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
405 AHoHFESHI 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
01 T =S H SHI 1,000 0 1,000
@ZFYH2AFHII(1H) 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
2L =2 2 XKIA(&H2f) 6,492 37,792 A 31,300
o dEAtY =& 6,492 37,792 A 31,300
SSEXN HE ALY 6,492 37,792 A 31,300
201 et 700 2,000 A 1,300
02 3323l 700 2,000 A 1,300
©3=2EXN 24 700 2,000 A 1,300
401 Al&HI LS OHYI 5,792 35,792 230,000
01 Al&H| 5,792 35,792 230,000
@QIZXCIPE AXI(14]) 0 30,000 230,000
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M SALNSH

M IEQ SEXHQ 018 TAIIBIAIE &5

SRl OleHE Al Q1 Zet 2= (et =3

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0 &4 o o173 o HRE2
SA WS 38,016,018 37,141,842 874,176
= 492,000 492,000 0
= 540,000 540,000 0
£ 526,103 526,103 0
= 887,980 887,980 0
= 197,137 197,137 0
i 35,372,798 34,498,622 874,176
=82 SSHQ 02 TADIAE &5 23,495,503 22,517,303 978,200
= 492,000 492,000 0
s 526,103 526,103 0
= 887,980 887,980 0
= 21,589,420 20,611,220 978,200
OlchEAl @2t = 640,400 662,200 221,800
= 100,000 100,000 0
= 540,400 562,200 A21,800
o el A= =8 40,400 62,200 221,800
201 Let2IH| 25,400 47,200 221,800
01 AtE22/Hl 25,400 47,200 221,800
@2l A& =8 25,400 47,200 A21,800

ozZclHeRAe &+
70,0003 x 162 +53] 5,600 11,200 A5,600
o=ZelAH&BH () 21

1,650, 000& 24 &l 2«63l 19,800 36,000 216,200
SADIBAIE B E 22,855,103 21,855,103 1,000,000
= 392,000 392,000 0
s 526,103 526,103 0
&2 887,980 887,980 0
= 21,049,020 20,049,020 1,000,000
S A EHIALY 10,580,000 11,580,000 1,000,000
401 A EHIL 201 10,580,000 11,580,000 1,000,000
01 Al£Hl 10,540,000 11,540,000 21,000,000
@OZAIHEZZ DIEESXNEA(14]) 500,000 1,500,000 21,000,000
NASEL-2HAI 22 24 4,500,000 2,500,000 2,000,000
401 Al&HI LSO 4,500,000 2,500,000 2,000,000
01 Al&HI 4,487,400 2,487,400 2,000,000
@IItASHEA~SLAH2E T2 E (L=1,780m) 4,487,400 2,487,400 2,000,000
dAUNSEEE 12,096,482 12,187,428 A~ 90,946
= 197,137 197,137 0
= 11,899,345 11,990,291 A 90,946
EEMNY & 11,811,375 11,834,108 A22,733
& 197,137 197,137 0
i 11,614,238 11,636,971 N22,733
SrYMEX 11,364,349 11,296,973 67,376
= 134,053 134,053 0
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SN
X XH .
S Tt

el

CADSH
SAUNSEEE

eS
ESAME XE

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh

i 11,230,296 11,162,920 67,376

307 2120l & 11,363,349 11,295,973 67,376

= 134,053 134,053 0

i 11,229,296 11,161,920 67,376

09 2+HAEXS 11,363,349 11,295,973 67,376

OHAZEAMNE HE XS 1,032,605 965,229 67,376

S 134,053 134,053 0

= 898,552 831,176 67,376

SR =224 383,471 436,043 A52,572

< 50,628 50,628 0

= 332,843 385,415 ADB2,572

307 2120l & 383,471 436,043 N52,572

= 50,628 50,628 0

= 332,843 385,415 ADB2,572

09 2+HAHAELS 383,471 436,043 ADB2,572

@EINCS =4 B4 383,471 436,043 ADB2,572

= 50,628 50,628 0

= 332,843 385,415 AD52,572

&4 8IS 29 11,043 36,000 N24,957

201 LEH2HH| 11,043 36,000 AN 24,957

02 =234l 11,043 36,000 A24,957

@& BIS 24| 11,043 36,000 A24,957

HAEBAIAEKRAE 19,000 31,580 A 12,580

401 AIEHIZ 208 19,000 31,580 A 12,580

01 AlZHI 19,000 31,580 A 12,580

OHAZEBAIAY RN 19,000 31,580 212,580

otMEt WsSsd =g 285,107 353,320 268,213

nsF 2 60,987 70,200 N9,213

201 EHRHH| 35,200 40,200 /5,000

01 AtR22iHl 12,900 17,900 5,000
@usHEIEE E2= ME 2 2H 02

] 0 5,000 A5,000

207 A 1OHH| 25,787 30,000 N4,213

01 21ESHI 25,787 30,000 N4,213

OsHEHA NS IA 25,787 30,000 N4,213

AR Tt & =X A 117,000 150,000 A 33,000

401 A EHIL 201 117,000 150,000 A 33,000

01 Al£Hl 117,000 150,000 233,000

@AIJHX b Y FXH E M 117,000 150,000 233,000

BHASIEHSSH NI ES 18,000 25,000 A7,000

207 A0 18,000 25,000 A7,000
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X XH .
S Tt

el

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o pJE-T SImE=ET
01 ¢22E 4| 18,000 25,000 A7,000
@EAIS SIIH S5 HEEY 18,000 25,000 A7,000
WEHHALSLEESHE 1,000 20,000 A 19,000
401 Al&HI LR OHYI 1,000 20,000 A 19,000
01 Al&HI 1,000 20,000 A 19,000
@uSEAIZ=S M2 1,000 20,000 219,000
Za2elAry =8 316,022 339,460 N23,438
HES S8 e 316,022 339,460 A 23,438
hzs de € B 247,642 269,500 221,858
401 Al&HI LR OHYI 247,642 269,500 221,858
01 Al&HI 247,642 269,500 A21,858
@IS E+=JHIAL 10,000 20,000 210,000
@it2s &4 178,563 187,500 A8,937
OMY TFH JIZ2S 33,808 36,800 A2,992
SRS 10,312 13,000 N2,688
- Z2HEIT = 23,496 23,800 N304
odd Jt2(8eh)s 6,975 11,700 AN4,725
OLEDIIZS WA 38,780 40,000 A 1,220
@OEANE JIZEF AIE2 EH 59,079 62,000 A2,921
SHAANY 2FEHI 9,380 10,960 A 1,580
201 Let2d| 380 1,960 A 1,580
01 AtE22(Hl 380 1,960 A 1,580
@Z2AS 2 380 1,960 A 1,580
ORIds &A= 380 1,960 A~ 1,580
HEas(SAns) 311,438 301,078 10,360
LHEHHXI = 310,360 300,000 10,360
SAFNFHIIIZ 85 10,360 0 10,360
02 JISEES 10,360 0 10,360
01 JI=sdE=s 10,360 0 10,360
@=SAZDFHIDI= 8= 10,360 0 10,360
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PN EXFE

M ZOEH EXHE AH
CHl: AL MEE EXHME (oo &e
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2

EX==5 0 1,560,958 1,752,136 A191,178

£ 36,320 36,320 0

s 47,600 44,700 2,900

= 1,477,038 1,671,116 A 194,078

FoHS EXEH AE 331,936 392,236 260,300

s 36,320 36,320 0

S 5,100 2,200 2,900

= 290,516 353,716 A63,200

A ZEtel EXNEE 105,546 128, 146 A22,600

HE S AKX ZAHAE 72,146 94,746 A22,600

201 LEH2HH| 51,170 73,770 A22,600

02 23223l 49,070 71,670 A22,600

@©IHES AR Z2ESK 9,400 15,000 25,600
@OHESAXI &4F - AAME a3 a8

Sabal= 39,670 56,670 A17,000

Olch X &R MFAEHH 150,310 188,010 A37,700

£ 36,320 36,320 0

= 5,100 2,200 2,900

= 108,890 149,490 240,600

M=AZH =X 97,160 137,760 240,600

= 36,320 36,320 0

= 60,840 101,440 240,600

201 LetE2El 840 41,440 240,600

01 AtR2teld] 840 13,140 A 12,300

@OEZ2HEFA D2 HE 0 11,700 211,700

OEzEFL BESE MEH 0 600 A600

02 23223l 0 28,300 A28,300

©O=ZHF4 1A 0 28,300 A 28,300

M=AFMFI(E EX) 2,900 0 2,900

S 2,900 0 2,900

201 LEt2 | 2,900 0 2,900

== 2,900 0 2,900

01 AtR22iHl 2,900 0 2,900

@OE2E =4 bl S M 2,900 0 2,900

= 2,900 0 2,900

F=AHEE A 963, 182 1,029,060 A65,878

= 7,500 7,500 0

s 955,682 1,021,560 A65,878

FHAENH 963,182 1,029,060 N65,878

< 7,500 7,500 0

= 955,682 1,021,560 A65,878

FHEZIMEAS 938,182 1,004,060 A65,878

402 22t +=01H 64,122 130,000 A65,878
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SN
X XH .
S Tt

ok

EXF==1
F=HEI NS
FHEMA

SA - SR(E) - HRAY - BES Abou pJE-T HIRE
01 QIARERE 64, 122 130,000 65,878
©ISF RANAHIE 34,122 100,000 165,878
WENEE] 233,940 298,940 65,000
= 35,000 35,000 0
= 198,940 263,940 165,000
SSX Mo el 233,940 298,940 65,000
< 35,000 35,000 0
2 198,940 263,940 165,000
2R 2el 198,940 263,940 165,000
201 Y2 ] 20,400 5,400 15,000
01 AtR22lt] 20,400 5,400 15,000
OULRY AR BRI 20,400 5,400 15,000
207 1INt 170,000 250,000 80,000
01 etRE| 170,000 250,000 80,000
@2 - BRI MEHEA 170,000 250,000 180,000
= BRI e 35,000 35,000 0
= 35,000 35,000 0
201 Y2 | 22,000 23,000 ~1,000
= 22,000 23,000 A1,000
01 AtR22lt] 22,000 23,000 £1,000
ORRMA L= 22,000 23,000 A1,000
= 22,000 23,000 £1,000
405 Xtarz S| 3,000 2,000 1,000
= 3,000 2,000 1,000
01 KoL 2EH S| 3,000 2,000 1,000
@S M A1) 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
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M BAA
HH: BA9sMUlA MAHRS
el 224 MHA 235 (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES oA I8N BlusZ
BAHA 4,095,023 4,149,121 54,008
= 455,919 479,119 A23,200
Jl 818,391 805,064 13,327
= 3,198 3,198 0
= 308,669 307,161 1,508
= 2,508,846 2,554,579 N45,733
SAAS HHIA HMAHRS 3,932,220 3,986,318 ~54,098
= 455,919 479,119 A23,200
Il 810,152 796,825 13,327
= 3,198 3,198 0
= 307,022 305,514 1,508
z 2,355,929 2,401,662 N45,733
224 AdIA 2§t 1,274,318 1,278,318 24,000
= 414,810 414,810 0
Il 2,500 2,500 0
= 698 698 0
= 113,703 113,703 0
= 742,607 746,607 24,000
SOHEEHS 018M=F 682,982 685,982 /3,000
= 414,810 414,810 0
(= 103,703 103,703 0
= 164,469 167,469 23,000
401 AIEHIZ RO 602,982 605,982 A3,000
= 382,877 382,877 0
s 95,720 95,720 0
= 124,385 127,385 A3,000
01 Al£Hl 592,976 595,976 A3,000
@OREEEHEIZ 0 3,000 A3,000
SSTEHCAL 2l 45,000 46,000 A 1,000
301 et2d= 3,600 4,600 A 1,000
10 BAtAHIBA S 3,600 4,600 ~1,000
@OEEEAM 3,600 4,600 ~1,000
LS8 MHIA WS 1,191,687 1,193,383 A 1,696
= 36,033 59,233 A23,200
Jl 497,339 484,162 13,177
= 2,500 2,500 0
= 109,312 107,834 1,478
= 546,503 539,654 6,849
Lo RIEEAY (AR 60,500 60,500 0
Jl 22,500 22,500 0
= 4,500 4,500 0
= 33,500 33,500 0
301 etEd= 53,000 58,760 A5,760
Jl 22,500 22,500 0
= 4,500 4,500 0
= 26,000 31,760 A5,760
01 MaIE2EH>63 53,000 58,760 A5,760
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2AM: AL
M BA9
2

el

SAHHIA HATRS
PN

AZS& MHIA W3 (98

2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] At oH I & Hns2
@O X BE (KHA) 8,000 13,760 A5,760
307 QIZto|A 7,500 1,740 5,760
01 9 BLRIHI 7,500 1,740 5,760
@oXIZEISE FYU(XA) 7,500 1,740 5,760
52,842 81,842 229,000
= 36,033 59,233 A23,200
[= 1,802 2,962 21,160
= 15,007 19,647 4,640
45,042 74,042 229,000
= 36,033 59,233 23,200
[ 1,802 2,962 A1,160
= 7,207 11,847 24,640
45,042 74,042 229,000
O E20IXI(144Y) 45,042 74,042 229,000
= 36,033 59,233 223,200
[ 1,802 2,962 A1,160
= 7,207 11,847 A4,640
97,214 97,214 0
pJ 48,607 48,607 0
[ 9,721 9,721 0
= 38,886 38,886 0
32,260 34,400 A2,140
pJ 16, 130 17,200 21,070
[= 3,226 3,440 A214
= 12,904 13,760 856
32,260 34,400 A2,140
32,260 34,400 A2,140
pJ 16, 130 17,200 A1,070
[~ 3,226 3,440 A214
= 12,904 13,760 856
Bt 34,599 28,600 5,999
pJ 17,299 14,300 2,999
[= 3,460 2,860 600
= 13,840 11,440 2,400
o 34,419 28,360 6,059
@=¢=2 34,419 28,360 6,059
J| 17,209 14,180 3,029
[= 3,442 2,836 606
= 13,768 11,344 2,424
Z229H| 180 240 B0
@3d32eId Z2=2H 180 240 260
pJ 90 120 A30
[= 18 24 NG
= 72 96 A24
27,955 30,214 A2,259
13,978 15,107 A1,129




SN

SAL
XN HAHO
2

SAHHIA HATRS
PN

ol ALSE ML W3
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o o173 o
S 2,795 3,021
= 11,182 12,086
01 S22+l 27,955 30,214
@2AHETH(14)) 27,955 30,214
Il 13,978 15,107
= 2,795 3,021
= 11,182 12,086
405 XtobE SHI 1,400 3,000
Il 700 1,500
= 140 300
= 560 1,200
01 MARESF=H 1,400 3,000
@UWEIIR(14) 1,400 3,000
J| 700 1,500
= 140 300
= 560 1,200
AFEAE X2 AL 3,350 2,400
301 Let2a= 3,350 2,400
01 AIsIEE " =0l= 3,350 2,400
@A DJIEO0F A 3,350 2,400
HA SRR XA 79,968 66,994
Il 39,984 33,497
< 7,999 6,699
i 31,985 26,798
301 LptEasg 71,168 58,194
Il 35,584 29,097
S 7,119 5,819
= 28,465 23,278
01 AlSIEE " =0l= 71,168 58,194
OH=E A= 52,922 39,948
Il 26,461 19,974
S 5,295 3,995
= 21,166 15,979
NEEst AZHEH HE ALY 52,000 52,000
Il 26,000 26,000
= 5,200 5,200
= 20,800 20,800
101 @1 ZH| 2,310 2,400
Il 1,155 1,200
= 231 240
= 924 960
04 JIZHMIZ2XEE =+ 2,310 2,400
OGS SHAZTAHMEHNLAIY 2L 2,310 2,400
Il 1,155 1,200
= 231 240
i 924 960
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SN

2AL
M BA9
2

SAHHIA HATRS
PN

ol ALSE MBIA HS (el =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh

201 LEH2HH| 32,600 30,600 2,000

Il 16,300 15,300 1,000

= 3,260 3,060 200

= 13,040 12,240 800

AtR2teld 27,600 25,600 2,000

O EFALAEHINEAY 2L 27,600 25,600 2,000

Jl 13,800 12,800 1,000

= 2,760 2,560 200

= 11,040 10,240 800

LUBEA S 11,000 12,000 A 1,000

Il 5,500 6,000 A 500

= 1,100 1,200 A 100

= 4,400 4,800 A 400

JIEtE 43 11,000 12,000 A 1,000

OGS ESALHEHINEAIY B4 3 11,000 12,000 A 1,000

Il 5,500 6,000 A500

= 1,100 1,200 A 100

= 4,400 4,800 A 400

AEHI RO 4,090 5,000 A910

Il 2,045 2,500 A 455

= 409 500 A9

= 1,636 2,000 A 364

A2 H 4,090 5,000 A910
@OHIZR SHSTHAX(Ea~E 3

&) 4,090 5,000 A910

p) 2,045 2,500 A455

= 409 500 A9

s 1,636 2,000 A 364

SES0IA0LS ZHIXI& 30, 110 16,730 13,380

Il 15,055 8,365 6,690

= 3,011 1,673 1,338

= 12,044 6,692 5,352

et &= 30,110 16,730 13,380

Il 15,055 8,365 6,690

< 3,011 1,673 1,338

= 12,044 6,692 5,352

01 MBIEEH=0dl= 30,110 16,730 13,380

@0l=0F &&H0l&0t 2/ =2H| X 30,110 16,730 13,380

Il 15,055 8,365 6,690

< 3,011 1,673 1,338

= 12,044 6,692 5,352

dgdg2d 8,000 8,000 0

2 2,500 2,500 0

= 5,500 5,500 0

LA 4,536 5,000 AN464

= 2,500 2,500 0

= 2,036 2,500 A464
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e =
H: gAAZMHIA MAHRS
ol ALSE MBIA HS

SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 p/E-T"
01 AtSR22/Hl 4,536 5,000
@XM EEH 249 4,536 5,000
= 2,500 2,500
i 2,036 2,500
307 212t01& 3,464 3,000
01 S22+l 3,464 3,000
@OXIHaEEH 29 3,464 3,000
COIEAE T AASIAA 26,000 26,000
Il 13,000 13,000
i 13,000 13,000
101 el 24| 11,380 11,000
| 5,690 5,500
= 5,690 5,500
04 JIZHMIZ2XEE =+ 11,380 11,000
@OLEAET AASIAY 11,380 11,000
| 5,690 5,500
= 5,690 5,500
202 O4Hl 620 1,000
Il 310 500
i 310 500
01 =Yl 620 1,000
OLo=SAEE AFHAYE FX 620 1,000
| 310 500
= 310 500
SHHEAH & HE 2 A 392,095 386,095
Il 157,521 157,521
& 32,627 32,627
= 201,947 195,947
SHASEEHALY 87,000 87,000
| 43,500 43,500
& 8,700 8,700
i 34,800 34,800
101 el 4] 36,000 40,000
| 18,000 20,000
= 3,600 4,000
= 14,400 16,000
04 JIZtHIZ2E2NHEE > 36,000 40,000
@8toof AAUS A HHEEHAIY F& 36,000 40,000
Il 18,000 20,000
= 3,600 4,000
= 14,400 16,000
201 Let2d| 26,400 22,400
Il 13,200 11,200
= 2,640 2,240
i 10,560 8,960
01 AtER22/Hl 24,400 20,400
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SN
X XH .
S Tt

el

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N HusZ
@&tolef SIELHAY =8 24,400 20,400 4,000
p) 12,200 10,200 2,000
= 2,440 2,040 400
= 9,760 8,160 1,600
202 O4dl 3,100 2,600 500
p) 1,550 1,300 250
= 310 260 50
= 1,240 1,040 200
01 =LHAOYI 3,100 2,600 500
@8e|e SIEEAHAAMY F& 3,100 2,600 500
p) 1,550 1,300 250
= 310 260 50
s 1,240 1,040 200
301 Let2a= 1,500 2,000 A500
Il 750 1,000 A250
s 150 200 A50
= 600 800 A200
10 AR HIE &= 1,500 2,000 A500
@AY =& 2128 F0A AHIE4 1,500 2,000 A500
Il 750 1,000 A 250
S 150 200 A50
s 600 800 A200
SHEE L2 2elAY 234,210 228,210 6,000
Il 109, 105 109, 105 0
= 20,405 20,405 0
= 104,700 98,700 6,000
101 el 24| 201,560 195,560 6,000
p) 97,780 97,780 0
== 20,405 20,405 0
= 83,375 77,375 6,000
04 JIAHZZ2NHESE= 201,560 195,560 6,000
@SE" LERAL22AY FA 201,560 195,560 6,000
p) 97,780 97,780 0
< 20,405 20,405 0
= 83,375 77,375 6,000
401 AIEHIZL 20U 8,000 0 8,000
01 Al£Hl 8,000 0 8,000
@HLEEA &XI(14]) 8,000 0 8,000
405 XtobE SHI 4,000 12,000 A8,000
Il 1,000 1,000 0
= 3,000 11,000 28,000
01 M ESFHSHI 4,000 12,000 /8,000
@HIEBA AMREEI 2 2,000 10,000 28,000
gy 2eldAH 2= 653,686 706,586 /52,900
= 4,192 4,192 0
p) 116,698 116,548 150
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A ES

g oz MHIA HMAHAS

&l g 2eldAH 2= el d
LRSI - MRAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET

S 51,380 51,350 30
= 481,416 534,496 253,080
95,674 108,874 A 13,200
Jl 24,437 24,437 0
= 8,309 8,309 0
= 62,928 76,128 213,200
95,674 108,874 A 13,200
Il 24,437 24,437 0
L= 8,309 8,309 0
i 62,928 76,128 A 13,200
=¥+ =H 95,674 108,874 A 13,200
@O=IHHEES AS (R 46,800 60,000 A 13,200
HUIMS (AT H mE2t 300 0 300
Il 150 0 150
= 30 0 30
= 120 0 120
300 0 300
Il 150 0 150
L= 30 0 30
= 120 0 120
122 &= 300 0 300
OFS=—F1-! 300 0 300
Pl 150 0 150
= 30 0 30
= 120 0 120
SAE AAl 87,200 127,200 240,000
gI2tol A 87,200 127,200 240,000
SIE¥ = 87,200 127,200 240,000
@RISR HLHA(RZ 39,200 56,000 A 16,800
@QUSZAI LB (RS 44,800 68,000 A 23,200
MilA HE 192,033 193,535 A 1,502
O e = s 160,503 162,005 A1,502
oI24d| 7,350 8,852 A1,502
JIZHZ22NSEs 7,350 8,852 A 1,502
@ALaHA 2 7,350 8,852 A1,502
oJleg 5,524 6,678 A1,154
OR=sdg 1,154 1,364 A210
O 672 810 A 138
FRIESH2C 47,188 47,188 0
Il 23,594 23,594 0
i 23,594 23,594 0
ZMZAHAHTS 47,188 47,188 0
Il 23,594 23,594 0
= 23,594 23,59 0
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2N 2
o
=
.

el

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 p/E-T" {imE=Eh

201 LEH2HH| 1,004 900 104
Il 502 450 52

= 502 450 52

01 AtS2t2iHl 1,004 900 104
OXNS A2 S EZAZAIMA TR AIG = 1,004 900 104

Il 502 450 52

= 502 450 52

202 Oddl 496 600 A 104
Il 248 300 YaNGY

= 248 300 A52

01 2UHHYI 496 600 A 104
OXNGA2 L EZALZAIMA RS AFHFH 496 600 A 104

Il 248 300 VNGV

i 248 300 YaNGY

_70_




SN
X XH .
S Tt

el

N EH - S2A(3H) - MRAE - BES oH I8N R
seJlsdH 3,998,921 4,056,198 ABT7,277
= 283,000 283,000 0
= 416,000 416,000 0
&2 29,166 29,166 0
= 85,940 85,940 0
= 3,184,815 3,242,092 ABT7,277
DAHOLE J=X& 1,264,590 1,264,590 0
= 126,700 126,700 0
= 220,000 220,000 0
= 26,666 26,666 0
s 14,160 14,160 0
= 877,064 877,064 0
sEdgE 24358 565,290 565,290 0
= 61,400 61,400 0
= 170,000 170,000 0
= 8,900 8,900 0
= 8,210 8,210 0
= 316,780 316,780 0
eI sES(NEsLE2 N30 40,000 40,000 0
= 20,000 20,000 0
= 20,000 20,000 0
201 et=gl 14,000 12,000 2,000
= 7,000 6,000 1,000
= 7,000 6,000 1,000
01 AtR22iHl 14,000 12,000 2,000
@XNg=sat=E JIEJls E&ES 14,000 12,000 2,000
= 7,000 6,000 1,000
= 7,000 6,000 1,000
202 Oddl 2,420 2,000 420
& 1,210 1,000 210
s 1,210 1,000 210
01 =LHOYI 2,420 2,000 420
@lY9s4tE JtEJls HES 2,420 2,000 420
= 1,210 1,000 210
= 1,210 1,000 210
301 Let2a= 2,580 5,000 A2,420
= 1,290 2,500 21,210
= 1,290 2,500 A~ 1,210
10 HAIAHIEA S 2,580 5,000 N2,420
@lY9s4t2 JtEJls HES 2,580 5,000 N2,420
= 1,290 2,500 A1,210
s 1,290 2,500 A1,210
=g Zd9 &y 2,651,437 2,708,714 ABT7,277
= 156,300 156,300 0
= 196,000 196,000 0
= 2,500 2,500 0
S 71,780 71,780 0
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M s€lis4dH

HE: =9 W A

Sel DEE AEY ATRS Is22 (el & 2

SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o HRs2
i 2,224,857 2,282,134 AbB7,277
NEE EF AEHE JesEa 1,390,010 1,443,510 253,500
= 63,500 63,500 0
= 196,000 196,000 0
& 26,780 26,780 0
= 1,103,730 1,157,230 253,500
SN A K& 172,200 180,700 28,500
402 212H X =01 & 161,500 170,000 28,500
01 BIZFGEEX 161,500 170,000 A 8,500
@E2H0IA MACH XA 36,500 45,000 8,500
OEctol A MAKXIRA 21,500 30,000 28,500
StH=ZH 2 (Bols ) 15,000 15,000 0
= 7,500 7,500 0
i 7,500 7,500 0
101 Q14| 7,100 7,500 A 400
= 3,550 3,750 A 200
= 3,550 3,750 A 200
04 JIZHMIZ2XEE =+ 7,100 7,500 A 400
@S 2 (H2A29) 7,100 7,500 A 400
= 3,550 3,750 A 200
i 3,550 3,750 A 200
206 WEH| 4,300 3,900 400
2 2,150 1,950 200
i 2,150 1,950 200
01 M=H| 4,300 3,900 400
OBHEIS SY(HTL2Y) 4,300 3,900 400
= 2,150 1,950 200
2 2,150 1,950 200
B2+ SUHNEE 29 201,925 246,925 245,000
206 2| 200,000 245,000 45,000
01 M=H| 200,000 245,000 A45,000
©OE=Ss4 SA0H 180,000 225,000 A45,000
A= ZHY st 461,523 465,300 AN A A4
= 70,000 70,000 0
= 45,000 45,000 0
i 346,523 350,300 ANGTTT
= B33 K& 133,723 137,500 N3, TTT
402 SI2H K201 133,723 137,500 NG TTT
01 It EEX 133,723 137,500 N3, 777
@S AYEHE THTY XA 11,223 15,000 AN A 44
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S B
X XH .
S Tt

el

pJE-E"

677,370

679,370

A2,000

107,210

109,210

A2,000

93,570

95,570

A2,000

93,570

95,570

2,000

76,000

78,000

2,000

76,000
76,000
0

78,000
78,000
2,000

A2,000
A2,000
22,000
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SN MOHET A A
Zm: omol A4 HE . 3F

TPl ARD £TAIE 22 (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 713 o B2

MBI ST AR A 6,267,952 6,346,551 A78,599

3 500,000 500,000 0

2 5,767,952 5,846,551 A78,599

Ymo| a4 HE . 23 836,386 856,386 20,000

=l 500,000 500,000 0

2 336,386 356,386 20,000

ARD ATAM B2 836,386 856,386 20,000

z 500,000 500,000 0

2 336,386 356, 386 20,000

ARBETAE SSHIAY 60,000 80,000 20,000

401 Al&HIL 20| 60,000 80,000 20,000

01 Al 60,000 80,000 20,000

@ARRLTAM 2327 60,000 80,000 20,000

91 WRE B BTt 7= 81,066 139,665 58,599

s+ 2l 81,066 139,665 58,599

BAEIN2Y o RX24 11,066 39,665 28,599

101 o124l 713 1,425 ATI2

VEESEEEERS 713 1,425 AT12

OUSBEIE REXY 713 1,425 ATI2

201 L2y 6,953 18,240 A11,287

01 Attt 2,200 3,000 800

OUABEIY ALABL42 2,200 3,000 A800

02 BZ2YH| 4,753 15,240 ~10,487

@Oil+=E8=2%d 24 4,753 15,240 A 10,487

401 Al&HIL 20| 3,400 20,000 16,600

01 Al 3,400 20,000 16,600

QULEIN SN+ 3,400 20,000 16,600

StaE F4 24 70,000 100,000 30,000

401 Al&HIL 20| 70,000 100,000 30,000

01 Al&H] 70,000 100,000 30,000

L PS=F-YE PN 70,000 100,000 30,000
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SN ME
Hu: 28y ZEHIISHT T4
2|

CHol: A2}

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
HESHF ALY A 519,034 552,434 A33,400
dEtd SEHIISMeE =4 504,554 535,954 A31,400
AZPAIE 2t 307,834 317,134 29,300
2 M2 A 8,200 10,000 21,800
401 AIEHIZ 20U 8,200 10,000 21,800
01 Al&HI 8,200 10,000 21,800
@2l A2 A 8,200 10,000 A 1,800
A2 E 249 83,172 90,672 AT7,500
201 LEt=EH| 51,120 52,120 21,000
01 AtR2teld] 7,120 8,120 A 1,000
@I =l 1,490 1,620 A130
©OF8H+=+E S 5,130 6,000 A870
206 M= dl 29,500 36,000 26,500
01 M=Hl 29,500 36,000 26,500
@2 2 M= 29,500 36,000 26,500
HEAIE L BHUAE 22l 77,660 79,260 21,600
e =249 54,700 55,500 A 800
206 = dl 4,700 5,500 A 800
01 M=Hl 4,700 5,500 AB800
CHEE 23 M=l 4,700 5,500 A800
HE AU (BERM) 2Z8E A Y 8,200 9,000 A800
401 AIEHIZL 20U 8,200 9,000 A800
01 Al£Hl 8,200 9,000 A 800
@S HH(EE2RM) 72 8,200 9,000 A 800
ol 2 & I Mel 22 38,160 51,660 A 13,500
ol XIEE 1889 27,900 38,400 A 10,500
307 2120l A 27,900 38,400 210,500
05 QIZtRAE S 27,900 38,400 210,500
@OUIl AI=dE AEEY 27,900 38,400 210,500
HIAHM Xel AEEY 10,260 13,260 A3,000
307 2120l & 10,260 13,260 23,000
05 2IIRAE S 10,260 13,260 23,000
@HIAM Xel AEEd 10,260 13,260 /3,000
B 2tel 80,900 87,900 A7,000
BAN=2E 80,900 87,900 A7,000
201 LEH2 | 80,400 87,400 A7,000

_75_




oF
R’

ok
ol

%4

HIISX2l&

A A
=5t
og
g2

&

o 80 &
oo <

A
Xl
3

SN

7
o Tt
=

o O o o o o o O
o o o [«] [«] o o o
(e} o (] (] O (e) (] o
W S VR PSR PV PN PN
m_o < Q1A Q1< «
=
=
(e} o (e} (e} (e} () (e} o
o o [ee] [eN] [eN] [e0) o o
(] o <t — — «© Al Al
s sle|ls|s]l =]l o
O «© — — — —
al
K0
<
o o (e} o o o o o
(] o [ee] [eV] Al [e0) (@] o
S s|¥|-|"|le|x
@ ™M <t — — o @ ™M
o ol =1
3
<
=
or
X0
Bl
&l
=
Ik
= _
A o
~ - 80
= ” oH
o] ol Ao
E = o
mrf_ = & mm s|s |5
N =0 | %0 |30 oH
N TR mlow|ow =
=l RO = 2 |M0 DF
R | ®|s 30| an|f @
v sl - |
z |° BIRIX[&|[°
" o0 | | oF
R |~

0

_76_



[}

)
o
0J
0
0H
)]
100 —
o oma
3l
0D 0D &0
% & o)
o0 o0 K-
T o
IF RO )

Ol O]l Ol O OO O Ol |l oo |l |l oo o
— O] Ol O] I ©O W|O|] O |O©|] O©|]WO ©
—|o|lod|d|d|odo 6 |~~~ —~|— —
- NG ) R B S N B R R Y
m_o Al <l el <<l < <l <|<|<]< <
E
e
Dl T | ©O | Ol OO © Ol o |mxZy | oo o
| O] OO OO O© O]l V| ©O| O©O|] ©|© ©
o|IIN|[V| V|8 ® o|N[n|w|o|S T
— N | O] O] OO AN Ol OoO |l MM NI T |IO O
- | 858|777 S|ele|lo|c @
o -
R0 -
m
Dl T ©O | O] OO O Ol ol oo mxZ|o|lo o
<] WO Ol W | WO | W NI AN O]l O] O A Al
NS oSN Sle|IT|I|F|® 0
| NN WO WO WO W — | O] O] W | ] o©
8| & SlE|E|e s B
3 —
<
=
or
X0
Bl
b <0
=< iy
y
< K0
- iy
= E
o] o M
= M =
oF <0 =
e MM < 20| 5 =L =]
B omm Mowzo%m_% wm =)
: 20 il e T - e = 3
Rl SlElwln|z o ol N = I |
&0 _ao_ R|r|a|[m ® @| D - O]
. =l T GO = T O
< Wlwl |1g|7 o |m|x|g|°
o 0 oD mn W Ob | I | DF
RK R | =
K)o 0
i

_77_



2N SEH
N 5EM dpHIey
Sl FoIEN X (S &)
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH J|E Hos
st=o 808,529 788,663 19,866
sEp RNy 152,364 132,364 20,000
ZFOIE0 X 114,864 104,864 10,000
ME2s WL TH 10,000 0 10,000
402 DI2HXH=0|H 10,000 0 10,000
01 PAX=EE 10,000 0 10,000
Oso%l 29 X 10,000 0 10,000
AL DAL B 2L 37,500 27,500 10,000
HAN2Y 37,500 27,500 10,000
401 Al&ZHI LSO 10,000 0 10,000
01 Al 10,000 0 10,000
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01 Al 59,866 60,000 ~134
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201 Let2 oy 5,600 6,600 A 1,000
01 At 2telt| 5,600 6,600 A 1,000
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